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Eicaywyn

Mepiypa®n TPoidvTog

To 1poiodV gival évag HOVOPaaTIKOG avappoenTAPag
akovng. O yepdTog pe aKOVN aépag TepVA PEA OTTO TOV
gwAnva avappdenaong Kal eI0épxeTal atn BaABida
€10000u. To TTPoidv dlaxwpiel Ta dwaTidIa oKOVNG aTTd
ToV 0épa. Ta owpaTtidia TTEPTOUV PEoA aTOV TTAAOTIKO
gdKo gTO KATW PEPOG TOU TTPOIOVTOG.

MpoBActTopevn xprian

AuTO pnxavnua £xer oxedIOOTEN yia TNV avappo@enan Kai
TOV dIaywPITUO ENPNG, HN EUPAEKTNG TKOVNG PE OPIOKH

Emaokotnon tpoiovtog D 10

TIMA eKPNKTIKOTATAG > 0,1 mg/m3. Mnv xpnaiuoToisiTe To
TIPOIOV Yy AAAEG EpYaTiEg.

AUTO TO PnXAvNUa TTPOOPIZETal yIa ETTAYYEAUATIKN XPrion
T.X. g€ {evodoxeia, axoAeia, vogokopegia, EpyoaTdala,
KATOOTAMOTA, YPOPEIQ KAl ETTIXEIPHTEIG EVOIKIATEWV.
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1. TMpo-giAtpo 7. Zmpiypa Longopac

2. NAaBn Jet Pulse 8. MavopeTtpo

3. HEPA filter 9. ON/OFF

4. Kohdpo agpaNiang cwAnva 10. AykioTpo dUo BEaewv

5. Tama eigaywyng 11. Bon®nTikn 1pida yia NAEKTPIKA £pyaAgia (HOvo
6. ZU0vdeon Longopac 220-230 V)

Emokotnon mrpoiovrog D 20

1. Mpo-@iAtpo 7. ZTApiypa Longopac
2. AaBn Jet Pulse 8. MeTpnTrg wpwv

3. HEPA filter 9. Mavopetpo

4. KoAapo agpaAiong owArva 10. ON/OFF

5. Tama eicaywyng 11. AykigTpo dUo Bégewv
6. XUvdeon Longopac
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Emaokotnon tpoiovtog D 30

Mpo-giAtTpo

Aapn Jet Pulse
HEPA filter

KoAapo aopdAiong cwAfva
Tamma eiIgaywyng
ZUvdean Longopac
Zmpiypa Longopac
MeTpnTAG WPWV

9. ON/OFF

10. MavopeTpo

11. AykioTpo duo B¢oewv

® N OA NS

ZUuBoAa OTO TTPOIOV

| AI0BAaTE TO EYXEIPIDIO XPHANG TTPOTEKTIKA
] Kal BEBaIWOEITE OTI EXETE KATAVONTEI TIG

odnyieg TTPIV OTTO TN XPran TOU TTPOIOVTOG.

¢ MpéTrel TTAVTA VA XPNOIUOTIOIEITE EYKEKPIPEVN
LV Laoka avarmvor.

MpETTel TTAVTA VO XPNOIUOTIOIEITE EYKEKPIPEV
HE€OQ TTPOCTATIOG TWV AUTIWV.

@ MpETTEl TTAVTA VO XPNOIUOTIOIEITE EYKEKPIUEV
HE€OQ TTPOCTATIOG TWV HOTIWV.

VYV,

i
VOV IVIVIIIL4

AuTH n guokeun avnkel aTnv karnyopia H kai €xel
TNOTOTTOINBEI ATTO TPITO POPEA TUPPWVA E TO TTPOTUTTT
IEC-60335-2-69, EN-60335-2-69 Mapdptnua AA.

AuTn n guokeun Tepiéxel emMPBAaB okdvn. O1 diadikaagieg
€KKEVWONG KOI GUVTAPNONG, GUPTTEPIAUBAVOPEVNG TNG
apaipeang Twv doxeiwv UANOYNG OKOVNG, ETTITPETTETAI
va ekTEAOUVTaI HOVO OTTO €I1B1KOUG, Ol OTTOI0I POPOUV
KataAAnAo e€otrAiIgpd TTpoaTaagiag. Mnv XpnaIPoTIOIEiTE
TIOTE TNV NAEKTPIKA OKOUTTa XWpIg TO TTARPEG aUaTNUA
@IATpapigpaTog.
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EuBuvn mpoidvTog

Omwg ava@épeTal aTn vopobeaia TTepi eubUVNG yia T
TIPOIGVTA, OEV PEPOUE Kapia euBUvn yia {nuIEG TTouU
o@eiAovVTal OTO TTPOIOV Pag €AV:

« To Tpoidv €xel €MOKEUAOTE AavBagpéva.

« To TIpoiodV €xel ETTIOKEVATTE] e EEAPTAMATA TTOU dEV

TIPOEPXOVTAI OTTO TOV KATAOKEUATTH 1) TTOU JEV £XOUV
€YKPIOEI ATTO TOV KATAOKEUQTTH).

* To mpoiov diabETel éva aegoudp TTou dev
TTPOEPXETAI OTTO TOV KATAGKEUATTH 1) TTOU JEV EXEI
€YKPIOEI QTTO TOV KATAGKEUQTTH).

*  To poidv dev €XEl ETNIOKEVATTEI OE EYKEKPIPEVO
KEVTPO a£PPIG 1 aTTO EYKEKPIPEVN apXN.

Ac@aAeia

Opliopoi yia TRV ag@dAsia

Ma TNV €mMaARpavon €1I8IKWY ONUAVTIKWY TUNUATWY Tou
EYXEIPIDIOU XPNTIKOTTIOIOUVTAI TTPOEISOTTOIRTEIG,
OTUOTACEIG TIPOTOXNG KOl ONUEIWTEIG.

A
A

Mepiexdpeva XpnoiPoTTOIEITAl YIA TTAPOX TTEPITTOTEPWV
TTANPOPOPIWY, Ol OTTOIEG XPEIAZoVTal O€ pia dEDOMEVN
katdaraan.

MPOEIAOMOIHZH: XpnaoipoTroigital étav
UTTAPXE! KiVOUVOG TPAUMATIOPOU i BavdTou
TOU XEIPIOTH 1) GAAWV TTAPIOTAPEVWY ATOPWY,
av dev TNPnBoUV o1 0dnyieg TTOU TTapEXOVTal
aTo £YXEIPIdIO.

MPOZOXH: Xpnaiyotoigital dTav UTTApXE!
KivOuvog TTpOKANTGNG {NUIAG OTO TTPOIOV, O€
GAAa UAIKA 1) 0TOV TTAPOKEIUEVO XWPO, AV
dev TNPNBOUV o1 0dnyieg TTOU TTAPEXOVTAI OTO
eyxelpidio.

levikég 00nyieg ao@aAeiag

A

* Na €igTe TAVTA TTPOTEKTIKOI KAI VO XPNTIUOTTOIEITE
v KoIvi Aoyikn. Eav BpeBeite oe kardaTaon TTou va
unv ailo@daveaTe aoQaAnG, GTAPATATTE Kal
avadnTraTe GUPPBOUAEG aTTd €1BIKO. ETTIKOIVWVAOTE PE
TOV QVTITTPOCWTTO, TOV UTTEUBUVO TEPRIG i Evav
€UTTEIPO XPNOTN. MNV ETTIXEIPNTETE VO EKTEAETETE pIa
epyaaia eav dev aigbaveate BERaiog!

* AloBaaTe TTPOCEKTIKA TO EYXEIPIDIO XPAONG KAl
KOTOVONATE TIG 0dnyieg TTPOTOU XPNTIUOTIOINJETE TO
TPOoi6V. PUAAETE TIG TTPOEISOTTOINTEIG KA TIG OBNYieg
Y10 HEANOVTIK avapopd.

* Na BupdaTe 0TI £0€iG, 0 XEIPIOTAG, €iaTE UTTEUBUVOG
yIa TN pn ékBean avOpWTTWV A AVTIKEINEVWY O€
aTtuxnuaTa A KivdUvoug.

«  To poiodv TTpéTrel va diartnpeital kabapo.
OTTOI00NTTOTE ETTIYPAPR KAl ETIKETA TTPETTEN VA Eival
TTANPWG AVOYVWOIUN.

MPOEIAOMOIHZH: MpoTou
XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIGY, dlaBAaTE Tig
TIPOEISOTTOINTIKEG OONYiEG.

*  To pnxdavnua dev TTpoopileTal yia Xpran atéd dropa
(gupTTEPIAGUBAVOUEVWVY TWV TTAISIWV) PE PEIWPEVEG
OWHATIKEG, AIOBNTAPIEG ) VONTIKEG IKAVOTNTEG, 1) ATTO
aropa pe EAAEIPN YVWOEWV KOl EPTTEIPIOG.

* Mnv emITPETTETE VA XPNOIYOTTOIEITAI N CUTKEUR WG
TIQIX VIOl KOl PNV TTaigeTe PE QUTAV. ATTQITEITAl PEYAAN
TTpogoxn OTav XPNOIYOTTOIEITaI aTTO TTAISIA ) KOVTA
o€ auTa.

+  Kartd Tn Xpron, KpaTAOTE TTaIdIA KAl N
££OUCIOBOTNUEVA ATOPA PAKPIA OTTO TO PNXAVNUA.

*  O1 XeIpIOTEG TTPETTEN Va £XOUV AGBEl ETTAPKEIG 08nyieg
OXETIKA WE TN XPAON TOU PUNXAvAUATOG.

*  Mnv XpnoIYOTTOIEITE TTOTE AUTO TO TTPOIOV EQV EIOTE
KOUPOGUEVOI, UTTO TNV ETTAPEIN AAKOOA
VOPKWTIKWY, PAPPOKEUTIKAG AYWYRAG 1 GAAWV ouaiwv
TIOU PTTOPEI VO ETTNPEATOUV TNV 6paan, TV
£YPRYoPan, TOV GUVTOVIGUO 1 TNV Kpian gag.

* Mnv mdveTe TO QIG A TO PNYAavnua pe Bpeypéva
XEpla.

*  Mnv XpnOIUOTIOIEITE TTOTE TO TIPOIOV EQV TTAPOUTIAZE!
TPOBANpa. EkteAeite OAOUG TOUG EAEYXOUG aapaleiag
KaI TNPEITE TIG 0dNYiEg TUVTAPNANG KAl ETTITKEUNG
TTOU AVO@EPOVTAl GTO TTAPOV £yXEIPIdIo. MepIka
HETPO GUVTAPNONG KOl ETTIOKEUNG TTPETTEI VAl
ekTEAOUVTAI OTTO EKTTAIDEUNEVO KOl EIDIKEUPEVO
TIPOOWTTIKO. AVOTPELTE OTIG 0dNYiEG TNV EVOTNTA
Suvrripnon orm gedida 10.

Odnyieg acgaAeiag yia TpoaTacia améd
TO NAEKTPIKO peUHA

A

+ O avappo@ntpag akovng diabétel Beppikr didTagn
ag@aAeiag yio TTpoaTagia Tou YOTEP aTTO
utrepBEpuavan. Av evepyoTtroinBei To BepIko
TIPOCTATEUTIKO, OTTEVEPYOTTOINGTE TO PNYAvNUa,
ATTOTUVOEDTE TO KAAWDIO TPOPOdOaTiag Kal EAEYETE av
€ival TARPNG N gakoUAa GUANOYNG OKOVNG, av €XEI
@payei 0 TwAARVAg avappdPnang f av £xel PTTAOKAPEI
T0 QiIATPO. MTTOpPEI VO XpelaaTouv £wg 45 AeTTTd yia
TNV ETTAVAPOPA TNG BepIKAG BIATaENG agpaAeiag.

+ [poToU XpNOIYOTIOINTETE TOV AVAPPOPNTAPT
aKkovng, BeBaiwBeite OTI N 1GXUG Kal n TAON Tou
SIKTUOU QVTIGTOIXOUV OTNV TACN TTOU avaypaQETal

MPOEIAOMOIHZH: MpoTtou
XPNOIPOTTIOINTETE TO TTPOIOV, dIABACTE TIG
TTAPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OdNYIEG.
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aTnV Tvakida aToIXEiwY TOU PnXavApaTog,
gupuTTEPIAAUBAVOUEVWY TWV KAAWDIWY TTPOEKTATNG.
ZUVOEDTE POVO Ot pia KATAAANAa yelwpévn TTpida.
Avatpégte atnv evotnta Odnyies yeiwong arn gedida
8.

Tuxov AavBagpévn oUvdeon Tou aywyou yeiwaong
pTTOpEi va 0dnynael o€ kivduvo nAekTpoTTAngiag. Av
EXETE AUPIBOAIEG YIO TN OWOTH yeiwan Tng TTpidag,
gupBouleuTeiTe £vav €EEIBIKEUPEVO NAEKTPOAOYO 1
TEXVIKO. MV TPOTTOTTOINTETE TO TTAPEXOPEVO PIG OV
Oev TaIpIddel otnv Tpida. ATreuBuvBeite o€
SITTAWPATOUXO NAEKTPOAOGYO Yia TNV TOTTOBETNAN
KataAANANG TTpidag.

Av XpnaoipoTroleite KaIAWDIO TTPOEKTAONG, BeBaIwOEITE
o1l gival KatdAANAo yia auTd T unyavnua.

Ta KaAwdia TToU £X0UV UTTOaTE {NIG aTTd GUVOAIYN
1 SlaXwpIoUG PTTOPEI va gival TTIKiVOUVa £av
Xpnaoipotroin@ouv Kal TIPETTEl VA avTIKATaaTadouv
AUETWG.

Mnv To xpnaigotroigite av To KaAwdio A To BUapa
£XEl UTTOOTEI NUIA. AV TO pnxavnua Sev AsIToupyei
OTTWG Ba ETTPETTE, £XEI TTECEI, POAPEi, aPedei o€
€EWTEPIKOUG XWPOUG 1| TTEDEI OTO VEPO, BeBaiwBeite
OTI Ba £TMOKEUATTEI ATTO EEOUTIODOTNUEVO ATOMO Yia
va atro@euxBoUV TUXOV KivOuvol.

EmBewpeite TAKTIKA TO KAAWDIO KAl TO PIG VIO {NUIEG.
Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO PNXAVNPA AV TO KAAWDIO 1 TO
PIG €XOUV UTTOCTTEI {NHIA.

Mnv TPaBATeE Kal PNV YETAQEPETE TN CUTKEUH ATTO TO
KaAWSIO, YNV XPNCIPOTIOIEITE TO KAAWDIO WG
XEIPOAQRH, PNV HAYKWVETE TO KAAWDIO g€ TTOPTEG Kal
pnVv TpaBdre To KAAWSIO YUPW OTTO QIXUNPEG OKPES A
ywvieg. Mnv agrvete Tov €£0TTAITUO va TTaTd TTAvw
aTo KaAwdlo. KpatAaTe To KAAWSIO JaKPId aTro
BEPUAIVOEVEG ETTIQAVEIES.

Mnv atroguvdéeTe Tpapwvrag To kaAwdio. MNa va
QATTOCUVOETETE TO PUNXAvNUa, TAaTe To BUTA.

Emitnpeite éavra 1o unyxdvnua o6tav givar atnv mpida.

AmoguvdéaTe To KaAwdio atrd Tnv TTpida oTav dev
BpiokeTal gg Xprian Kai TTpIvV Tov KaBapiopo A T
GUVTAPNAN TOU UNXAVAPOTOG.

Odnyieg aopaleiag yia Tn
ouvapHoAdynon

MPOEIAOMOIHZH: Mpotou
JUVOPPOAOYNTETE TO TIPOIdV, dIaBACTE TIG

TTAPOKATW TTPOEIOOTTOINTIKEG OdNYiEG.

KAeioTe 6AOUG TOUG SIOKATITEG TTPIV ATTOTUVOETETE TN
OUOKeUN aTTé TNV TTpida. Mnv atroguvdéeTe
TpapwvTag To kaAwdio. MNa va amoguvdéaeTe To
pnxdavnpa, mdaate To BUopa.

OI Un €YKEKPIPEVEG TPOTTOTTOINTEIG /KAl TO N
EYKEKPIYEVA EEAPTAMATA PTTOPET VO TTPOKOAETOUV
gofapo TpaupaTIoPO 1 BAavaTto Tou XPNoTn 1 AAwWV
aTOHWV.

XpPNOIYOTTOIEITE TTAVTA YVAOIA AETouadp.

*  XpnOIYOTIOINGTE TA EEAPTANATA POVO OTTWG
TEPIYPAPOVTAI OTO TTAPOV EYXEIPIDIO. XPNTIUOTTOIEITE
UOVO TO GUVIOTWHEVA ECAPTAPOTA TOU KATAGKEUQTTT).

*  BeBaiwBeite 0TI N TEPIOXT TNG GUVAPHOASYNONG €ivail
aTaBepn, yia va pnv avatpatei 1o poidv. Kivduvog
TTPOCWTTIKOU TPAUMATIGHOU Kal UAIKAG {NHIGG.

« Tpogoxn, Ta aykioTpa SUo BEoewv pPTTopEi va
TIPOKOAAETOUV {NMIG OTOV XEIPITTH KOTA TN
aguvappoAdynan Tou TTPOIGVTOG.

Odnyieg aceaAciag yia Tn Asiroupyia

MPOEIAOMOIHZH: MpoTtou
XPNOIPOTTOINTETE TO TTPOIdY, dlaBAaTE TIg

TTOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG ODNYiES.

* [pEtTel va XpNOIUOTTOIEITE TO TTPOIOV POVO OE
£0WTEPIKOUG XWPOUG.

*  Mnv guAAéyete oTIBATTOTE KaiyeTal ) Byadel KATvo,
OTTWG TOIYAPA, OTTIPTA A KAUTH) aTAXTN.

*  Mnv XpnOIUOTIOIEITE TN GUOKEUN YIO T GUAAOYA
€UPAEKTWV 1 EKPNKTIKWY UYPWV, OTIWG N Bevdivn, Kal
UNV TN XPNOIUOTIOIEITE € XWPOUG OTTOU EVOEXETAI VO
UTTAPXOUV TETOIa UYPA.

* Autd 1o pnxavnua €xer axediaaTei yia Tn auAoyn
&nPNg, UN EUPAEKTNG OKOVNG KOl BPUPHATIOUEVWV
UAIKWV 0€ ETWTEPIKOUG XWPOUG. Agv gival KaTAAANAO
Y10 GUAAOYT UYPWV.

¢ Mnv guAAéyeTe KavEva €iBOG UYPWV.

e Mnv emTPETTETE VO GUOOWPEUOVTAI OKOVEG, TPIXEG
Kal OTISATTOTE UTTOPEI VO YEIWATEI TN PO TOU aépal.

*  ®povtiaTe TUXOV HOANIG, PIXTA pouxa, SAXTUAA Kal
OAa Ta YEPN TOU TWHATOG VA BpioKovTal JOKPIG aTTo
avoiypaTa Kai KIVoUpEva Pépn.

«  Amaiteital 1IBlaitepn Tpogoxn 6tav kabapileTe
OKOAEG.

*  Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV £AV O TAKOG GUAAOYNG
akovng n/kai Ta @iATpa dev Bpiokovtal atn B€on
TOUuG. H avTIkaTéoTaan Tou ouaTAPATOG GUAAOYNG
n/Kal Twv QIATPWYV TTPETTEI VA YiVETaI OTTWG
TEPIYPAPETAI OTO TTAPOV EYXEIPIDIO.

« Tpémel va amevepyoTroleite OAa Ta XEIPIOTHPIA
TIPOTOU ATTOCUVOETETE TO TTPOIOV T TNV TTPIda.

MpoogwTikdg €E0TTAIOUOG TTPOoTAdiag

MPOEIAOMOIHZH: MpoTou
XPNOIPOTIOINCETE TO TTPOIOV, dlaBdaTe Tig

TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiES.

¢ [Mpétel TAVTA va XPNOIUOTIOIEITE EYKEKPIUEVO
TIPOOWTTIKO EEOTTAITUO TTPOaTATIag OTAV
XPNOIUOTIOIEITE TO TTPOIOV. O TTPOCWTTIKOG
€COTTAIONOG TTpOaTaTiag dev TTAPEXE! TTARPN
TTPOCTACIA, WATOCO PEIWVEI TN dOBaAPOTNTA TWV
TPAUPOTIOUWY € TIEPITITWAN atuxfuatog. MNa
TIPOTACEIG OXETIKA UE TOV EEOTTAIGUO TTOU UTTOPEITE VO
XPNOIUOTIOINCETE, aTrEUBUVOEITE OTOV AVTITTPOOWTTO
aepPIG.
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« Orav ekTeAeiTe GUVTAPNON OTO TTPOIOV, TTPETTEI VA
POPATE EYKEKPIPEVA TTPOTTATEUTIKA YAVTIOL.

Ag@aleia 0TO XWPO Epyaaiag

MPOEIAOMOIHZH: MpoTou
XPNOIYOTIOINTETE TO TIPOIdV, dIaBAaTE TIG
TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiIES.

A

* Mnv T0 XpnOIYOTIOIEITE O€ EGWTEPIKOUG XWPOUG 1 O
UYPEG ETTIPAVEIEG. AUTO TO TTPOIOV €ival KATAAANAO yia
XPNan POVO g€ ETWTEPIKOUG XWPOUG.

* Mnv ekBETeTE TO TTPOIOV O€ BPOXN KaI Uypaaia, Kal
PPOVTIaTE Va TO OTTOBNKEVETE POVO OE ECWTEPIKOUG
XWPOUG.

Odnyieg ao@aAciag yia Tn guvTipnon

MPOEIAOMOIHZH: MpoTou
XPNOIPOTIOINTETE TO TTPOIOV, dlaBAaTeE Tig
TIOPOKATW TTPOEIBOTTOINTIKEG OBNYiES.

A

*  BeBaiwBeite 611 0 SIAKOTITNG TOU KIVNTAPA BpiokeTal
atn 6éan "Off". ATToguvd£aTE TO TTPOIOV ATTO TNV
mpida.

*  Mnv ekTeAeiTE TPOTTOTTOINTEIG OTN APXIKN OXEdiaan
TOU TTPOIOVTOG.

+  'OAeG Ol ETMOKEVEG TIPETTEI VO TTPAYUOTOTTOIOUVTAI
OTTO €EEIBIKEUPEVO TEXVIKO. XPNOIUOTTOIEITE HOVO
QVTOAAGKTIKA TTOU TTAPEXOVTAI ATTO TOV
KOTOOKEUODTH ) avTigToIxa.

o TpETTel va XPNOIPOTIOIEITE EYKEKPIUEVO EEOTTAITUO
TpoaTaagiag. AvaTpégTe aTnV evotnta /1p00wWimkog
géommAiouog mpooraagiag orn oeAida 6

*  Mnv tpumrate To HEPA filter. Av kotrei To HEPA filter,
pTTOpPEi VO BIQCKOPTTIOTEI OKOVN.

2UVapHoAGynaon

Fevika

Kavte évav éAeyxo yia va BeBaiwbeite OTI
TrepiAapBavovtal Ta akoAouba EapTrpara:

*  XwAAvag pe €EapTAUATA TUVOETNG OTIG AKPES

*  XaAUBdivog owAnvag

* Akpo@ualo darrédou

« [pooappoyéag TToAaTTAwV XpARoewv (udvo ata D
10/D 20)

Av Agitrel KATTOI0 ATTO TO £§APTHUATA, aTrEUBUVOEiTE aTOV
TOTTIKO QVTITTPOOWTTO G£PPIG I} aTOV TTWANTH.

10 JOVTEAQ TTOU DEV €XOUV GUVAPHOAOYNPEVD TO
UTTPOCTIVA pOdAKIa AOYyw TTEPIOPITHOU TNG GUOKEUQTIOG:

¢ ZUVOPPOAOYNOTE TA PTTPOCTIVG POdAKIa
XpnaipotroiwvTag Tn Bida r) 1o TagIpad kai T
podEAa TTOU TTEPIAAUBAVOVTAI OTO TTAKETO.

DpovTiaTE yia TNV aTTOPPIYN TNG CUTKEUATIAG KAl TWV
XPNOIPOTTOINKEVWY EEAPTNUATWY TOU TTPOIOVTOG PE TN
owaTh d10dIkaaia. AVaTpEéETE GTOUG TOTTIKOUG
KavoVvIoPoUG yia TNV atroppiyn. PpovTiaTe va Ta SwaeTe
ylo avoKUKAwan.

Z0vdean Tou CwArva avappoenang

YTdpxel éva avolypa £1g6d0u pe KOAAPO ao@aAIong aTo
TTPOiOV. To KOAAPO acg@aAiang eEaa@aAilel 6TI 0
TIPOCOPHOYEAG TOU GWARVA avappo®nang dev PTropei
VO aTTOCTTA0TE KOl VO TTETEI KATW.

1. AvagnkwaTe To KOAIPO ao@aAIong Kal ouvdETE TOV
TIPOCAPHOYED TOU CWARVA avappdenaong.

2. ZTpwéTe TO KOAAPO A0PANITNG YETA OTNV ECOXH TOU
TTPOCOPUOYEQ.

2uvdean Tou akpouaiou aTn Aapr) Tou
OwAnva

To akpo@uaio datreédou SIabéTel pUBUIJOPEVOUG TPOXOUG.
PuBpioTe Toug TPOXOUG YIa VO ETTITUXETE BEATIOTN
aTToppoOPnan. PubuioTe Toug TPOXOUG HE TN XeIPORIda
TTOU BPIOKETAI OTNV TTITW TTAEUPA TOU akpo@ugiou. Ol
TPOXOIi Kal 01 EAATTIKEG AWPIOEG TOU AKPOPUTIioU
pITopoUv va avTikaraaTabouv. PpovTiaTe va SiaTnpeite
TO OKPOPUAJIO O€ KaAr KaTaaTaan.

Aerroupyia

Eigaywyn

Mpiv ammo Tn xprAon

MPOEIAOMOIHZH: Mpotou
XPNOIPOTTOINTETE TO TTPOIdY, dlapdaTe
TIPOCEKTIKA KOI KATAVOAROTE TO KEPAAQIO VIO
TNV 0OQAAEIa KAl TIG 0dNyieg AeIToupyiag.

A

MPOEIAOMOIHZH: Mpotou
XPNOIMOTIOINTETE TOV AvapPOPNTHPA
aKkovng, BePaiwbeite 6TI N 10XUG Kal n Tdan
Tou JIKTUOU avTIgTOIXOUV OTNV TAON TToU
avaypd@eTal gTnV TTIVOKIda OTOIXEIWY TOU
HnXavruaTog.

A
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O0nyieg yeiwaong

A

MPOEIAOMOIHZH: O avappoentipag
OKOVNG TTPETTEI VA Eival YEIWPEVOG. 2€
TEpiTITwan duaAeiroupyiag ) BAGBNG, N

YEIWaN TTOPEXEI GTO NAEKTPIKO pela pIa
S1adpopn EAAXITTNG avVTIOTOONG YIa va
peIwBei o Kivduvog nAekTpotrAnéiag. O
avappopnTAPAG akovNG dIaBETel KAAWSIO
TTou TrepIAaUBAvel aywyo yeiwong
e¢otrAIopoU kol @QIG pE yeiwan. To Buapa
TIPETTEI va TOTTOBETNOEI O€ pia KaTtaAANAa
YEIWPEVN TTPICa TTOU €XEI EYKATAOTAOEI

OwaTa Kal cUPPWVa PE OAOUG TOUG TOTTIKOUG

KWOIKEG KAl 0dnyieg.

MNa ekkivnon kal gTauaTnpa

XpPNOIYOTTOINATE TO JIAKOTITN VIO VO EKKIVATETE TOV

autépaTa peTa atroé tepitrou 12 deutepdAemta. OTav
QTTEVEPYOTTOINTETE TO PNXAVNUA, O AVOPPOPNTHPAG
akévng Ba guveyioel va Asitoupyei yia mepitmou 10
OeUTEPOAETTTA PEXPI VO OdEIGTEl O CWARVAG Kal PETA Ba
OTOMOTACEL.

2uvapuoAdynan véou gdkou oKOvNG
Longopac

A

Mepiexdpeva O avappoPnTAPaAg aKOvNG SIBETEI
oguoTnua Longopac.

MPOEIAOMOIHZH: Mpéter Tavra va
KaBapiZeTE TO TTPOPIATPO TTPOTOU AAAAEETE TO
oUaTnua GUANOYNG LE TOV GAKO.

1. TotmoBeTraTe TOV OAKO OKOVNG PECA aTn BRKn.

<

avappopnTApa aKovNG.
i
1
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1
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1
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1
1
1
1
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1
AiakoTTnG ekki- | MoviéAa pe Ael- | MovTéAa Xwpig
vnong Toupyia autoua- | AeiToupyia auto-
NG €KKivnang parng eKKivnong
MauUpog diako- | 0: Motép atre-
TTNG 3 BNpaTwy | vepyoTroinuévo
I: Motép evepyo-
TToINUEVO
II: AutopaTn ek-
Kivnan
Kékkivog diako- 0: Mortép ame-

NG 2 BNpaTwyv

VEPYOTTOINUEVO

I: MoTtép evepyo-
TTOINUEVO

Aerroupyia autopaTng ekkivnong

‘Otav XpnoIYOTIOIEITE TOV AVOPPOPNTHPG OKOVNG Padi Ue
GAAO pnNXavnua, YTTOPEITE VO XPNTIMOTIOINTETE TV TTPila
TTOU UTTAPXEI OTOV avappoPnThpa akovng. ZUvOETTE TO
GAAo pnxavnpa ae autrv TNV Tpida. OTav eKKIVATETE TO
unxdavnua, o avappo@nTAPAG akovng Ba ekKIvnOEi
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2. XZTePewaTe TN BAKN OAKOU OKOVNG OTO JOXEIO
TIEPIOTPEPOVTAG TNV TTAVW OTOUG TTEIPOUG
guyKpATNONG.

O

3. TpaBngre Tpog Ta TTavw Tov adko aTré TN BrKn Kal
TOTTOBETAOTE TOV YUPW aTTd TO OXEIO.

4. Z@iCte €vav Iyavta yUpw atro Tov odko Kal To SOXEio
Y10 VO OTEPEWOTETE TOV OAKO GTO DOXEIO.

5. TpaBr&re Tov odko akovng TTavw atro T Brkn
TEKWV.

6.

KAgigTe TO KATW PEPOG TOU TAKOU OKOVNG HE Eva
OEPATIKO.

KaBapiapog Tou QiATpou

A

MPOZOXH: Av n avappd@naon TTApAPEVEl
QVETTAPKNAG, TO TTPOPIATPO TTPETTEI VO
avTikataaTabei. Av n avappoenan
€€akoAOUBEl va TTAPAPEVEI AVETTAPKNG,
TIPETTEI va avTikataaTabouv Ta giktpa HEPA.
Avarpégre aTig 0dnyieg atnv evotnta Addayrj
ToU @iATpou HEPA arn geAida 11.

To @iATpo TTpéTel va kaBapileTal avd diaaTrpara. Autd
TIPETTEI VA YIVETAI TTPIV ATTO TNV AAAQyr) TOU GUOTHUOTOG
auMoynG pe adko. MpéTel €TTioNG va yiveTal pETA TNV
OAOKANPWAN TNG EPYATiag ) 6TaV N avappoPnan eival
QVETTAPKAG.

1.

Me Tov avappo@nTripa okOvNG g€ AEITOUpPYia, KAEIOTE
TO GVOIypa €I00J0U PE TNV AVTIGTOIXN TATTA A PE TN
BaABida 1godoU.

AgnoTe Tov dust extractor va dnpioupynoel uTToTTiEaN
yia 5 SeUTEPOAETITA KOl PETA TTOTAOTE ATTOTOHA TN
AaBn Jet Pulse kal kpatAoTe TNV o€ authv Tn B€an
yia 5 deutepdAeTTA.

EmravaAdBete To Brpa 2 mévre gopég. Eival
onuavTikd va agrvete To dust extractor va
dnuioupyei Eava utroTTiean avApega og Kabe
eTTavaAnyn.

Av n avappoenan TTAPAPEVEI AVETTAPKNAG, TTPETTEI VA
avTikaraoTadei To @iATpo. H avrikardataon Tou
TTAOOTIKOU OAKOU TTPETTEN VA YiveETal HOVO PETA aTTO
TOV KOBAPITUO TOu YiATPOU.
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ZuvTnipnan

Eicaywyn

A

MPOEIAOMOIHZH: 2 diapkeia Tou o€ppIg,
TIPETTEI VA XPNOIUOTTOIEITE TTPOTWTTIKO
€€OTTAIONO ag@aAeiag, avaTpegTe aTnv

evoTnTa /Jpoowrmikog e€ommAiouog

mpoaraaiag arn geAida 6. Z1n SIAPKEIN TwV
£PYATIWY UVTAPNANG Kal g€PPIG UTTOPEi va

Slappelasl akovn.

A\

MPOEIAOMOIHZH: Ta mepiggoTepa
QATUXAMOTO TTOU OXETICOVTAI PE UNYXAVAPATA
gupBaivouv katd Tn didpkela eTIAUGNG

TIPOBANUATWY Kal Epyaaiwyv a€pPIg Kal
TUVTAPNONG, KOBWG TO TTPOCWTTIKO TTPETTEI

va Bpebei péaa atnv €Tikivduvn TIEPIOXN TOU

pnxavApaTog. MNa va amo@uyeTe Ta

ATUXNUOTA VO €i0TE O€ £ypryopan, va
OxedIACETE KAl VO TTPOETOIPALETE TIG EPYATIEG.

MPOEIAOINOIHZH: O kivntipag Ba TpéTrel
Va €ival aTTEVEPYOTTOINPEVOG KATA Tn SIGPKEIQ
TWV d1adIKATIWY TTOU TTEPIYPAPOVTaI OE QUTO
TO KEPAAQIO, EKTOG OV AVAPEPETAI
OIOPOPETIKA.

A

MPOEIAOTMOIHZH: OAol o1 é\eyxol TTOU
£XOUV VO KAVOUV PE NAEKTPIKA EAPTAMOTA
TIPETTEI VA eKTEAOUVTAI OTTO ETTAYYEAUATIO
NAEKTPOAOYO.

Mpdéypaupa cuvmpnong Tou D - Line
Dust Extractor
Ta dlagTApara guviipnang utroAoyidovTal pe Baon Tnv

KaBnuepivr Xprion Tou TrpoiovTog. Ta diagThpara
aAAdouv av To TTPoidv Bev XPNOIMOTTOIEITAI KABNPEPIVA.

Zuvtpnon

Mpiv amé ka-
8¢ xprian

Kabnpepiva

Ka6e eB5o-
pada

Orav n &0-
vayn avap-
poPnong &i-
val XapnAn

12 prveg N
2000 wpeg

6 piveg N
1000 wpeg

MpoTou guvdEaeTe TN
povada, eAEYETE yia ixvn
®Bopag, CNuIag n XaAa-
PEG OUVOETEIG TWV XEIPI-
aTnpiwv.

BeBaiwBeite 611 TO
Longopac gival gwaTo.

EAéyEre TO pnxaviopo
KaBapITUOU TOU PiA-
TPOU.

EAéyETe TOUG TPOXOUG.
EAéyEre yia ixvn ¢npiag
KOl XOAOPWUEVEG QUVOE-
oelg.

KaBapioTte 10 TTpo@ik-
TpO.

AVTIKATOOTAOTE TO TTPO-
PiATpO.

AVTIKATOOTATTE TO
HEPA filter

KaBapiopog Tou avappo@ntipa OKOVNG

Eival onupavtikd va kabapilete Tov avappo@ntipa
aKovNG yia va eutrodideTe TNV KUKAO@Opia £TTIKivOUVNG

akovng. Mpétel TavTa va Kabapidete Tov avappoenTipa

gKOVNG TTPOTOU TOV PETAKIVATETE ATTO TOV XWPO

epyaaiag.

10
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MPOEIAOMOIHZH: MpoTou exTeAéaeTe
£pYOOieg KABAPIOPOU A TUVTAPNONG OTO
TIPOIOV, TTPETTEI VA YUPIZETE TOV DIAKOTITN TOU

potép atn Béon OFF kal va aTToOUVOEETE TO
KOAWDIO PEUPATOG OTTO TNV TTPICA.

YupieTe TO DIAKOTITN TOU pOTEP aTn Béan Off
KQI VO OTTOTUVOEETE TO KAAWDIO PEUPATOG
até Tnv Tpida.

*  OMAog 0 €€OTTAIONOG, apoU XPNaIJoTToINGE], TTPETTEI Va
Bewpeital 0TI €€l pUTTAVOE Kal va UTTORAAAETI O€
Siadikaagia kabapigpoU YETE atTo TN XPARON.

«  OAa Ta eEapTAPATA TTOU £XOUV PUTTAVOEi KATA TIG
£pYOTieg aEPPIG, TTPETTEI VA OTTOPPITITOVTAI PE TN
gwaoTh dI0dIKaOia HETO T€ TTAATTIKEG TAKOUAEG.
AvaTpégTe aTOUG TOTTIKOUG KAVOVIGUOUG.

*  Ortav kaBapileTe TO TTPOIOV, TTPETTEI VA YOPATE CWATO
TTPOOWTTIKO ECOTTAIOO TTPOOTATIAG. AVATPESTE OTNV
evotnTa [poowrrikos eE0AIOLIOS TTpoaTaciag arn
oedida 6.

«  KaBapiaTe TNV €EWTEPIKN ETTIPAVEIQ PE EVA UYPO
TTavi.

*  KaBapioTe Ta QIATPA KaI TOV avappopnTAPa oKOVNG
aTnV TTEPIOXN TTOU TTPORAETTETAN YIO TOV KOBAPITHO.

*  KaBapioTe pe NAEKTPIKA aKoUTTA TO TTPOPIATPO OTTO
TNV EGWTEPIKN TTAEUPA. MpETTel TTAVTA VO
XPNOIPOTIOIEITE avappoPnTAPEG akovng pe HEPA
filter ka1 paAakd BoupTOoAKI yia va PNV TTPOKANBEi
{nuid aTo @iATpo.

*  Mnv XpnoIUoTIOIEiTE VEPO OTA NAEKTPIKA EAPTAPATA.

*  Mnv kaBapileTe TOV avappo@nTAPa akOVNG JE uPnAn
miean (aépa n vepod).

¢ Mnv ToTTOBETEITE EPYOAEIR TTAVW OTNV ETTIPAVEID TOU
@iATpouU, yIOTi pTTOPEi VO TTPOKANBEi ¢nuIc aTO PIATPO.

*  Mnv 1putrdrte To HEPA filter, yiaTi pmropei va
TTPOKANBEI KivOUVOG yia TNV UyEia.

AMNay1 @iATpou

AAAayR Tou @iAtpou HEPA

MPOZOXH: Mnv kaBapileTe Ta QiATpa
HEPA. Edv mpoaTrabigeTe va KabapigeTte To

@iATpo HEPA, B6a 1o kataaTtpéwete. Kard tnv
TOTTOBETNAN TOu AVTAAAGKTIKOU QiATpOU,
PPOVTITTE VA PNV ayYieTe TO ETWTEPIKO TOU
@iATpou. Kabe €idoug duvaun/BAapn ato
€0WTEPIKO TOU QIATPOU Ba KATATTPEWEI TO
VEO QiATpO.

Mepiexopeva ZuvioTwpeva dlaoTAPATA yia aAAayn
PiATpwv: Mpo@iATpo kabe 6 priveg kal giATpa HEPA kdBe
12 prveg.

. XahapwaTe TIG BidEG OTO TTWHA TOU KAAUPHOTOG TOU

@iATpou.

. AvaonKwaTe TTPOTEKTIKA TO QIATPO péTa O pIa

KaBapn TTAACTIK GoKOUAA. AUTHV T 0aKOUAa
TIPETTEI VO T ATTOPPIYETE PE KATAAANAO TPOTTO.

. TomoBeTraTe éva vEo PIATPO aKoAouBwvTag

avTiagTpo®a Tn diadikagia.

Ma va aAAagete 10 TTPOPIATPO

MPOEIAOMOIHZH: Kata T didpkeia Tng
aAAayng Tou QIATpoU, TTPETTEI Val
XPNOIYOTTOIEITE TIPOCWTTIKO EEOTTAIGUO
ag@aAeiag, avaTpeETe aTnV EVOTNTA
lMpoowrrikog e€oTAIouog mpoaraaiag orn
oelida 6. Kata tn didpkeia TnG aAAayng Tou
@iATpou, pTTOpPEi Va €GEABEI aKOVN.

MPOZOXH: Otav agaipeite To TTPOPIATPO yia
Va TO KABAPIOETE, TIPETTEI VO XPNOIPOTIOIEITE

HOVO VEPO XAUNANG TTiETNG OTTO PETT TTPOG
Ta £€w. To QIATPO KATAGTPEPETAI AV TO
XTUTTAOETE SUVATA ) OV XPNOIUOTTOINCETE
VEPO UWNANG TTiEONG A TIETTIETPEVO aépa. To
@ikTpo TTPéTTel va eival 100% OTeyvo TTpoToU
TOTT00ETNOEI OTO TTEPIBANUA TOU.

A MPOEIAOMOIHZH: Kata T diapkeia Tng
aAayng Tou QiATpou, TTPETTEl TTAVTA val

. XohapwaTe Ta 3 aykiaTpa dU0 BETEWV Kal apaIpéaTE

TO TTAVW PEPOG.
ByaATe TN gokoUAa atrd To VEo @iATpo.

. AvaankwarTe To QIATPO Kal TOTTOBETATTE TO

TIPOCEKTIKA O€ Hia TTAACTIKR) gakoUAa. AuTA n
oakoUAa TTpETTel va TTapadobei aTto KatdAAnAo
anueio GUANOYNG aTTOPPIMHATWY.

. TomoBeTraTe éva véo PIATpO.

949 - 003 -
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AvTIHETWTTION TTPORANUATWYV

Mpéypaupa avrigeTwmang TPORANUATWY

MpéBAnpa Artia Auon
Aev uttapyxel pevpa ZUVOETTE TO PNXavnua atnv
mpida
EAGTTWHO 0TO KOAWDIO AVTIKATOOTAOTE TO KOAWDIO
To potép dev eKKIVEITAI
EAGTTWMO OTO SIOKOTITN AVTIKATOOTAOTE TO JIAKOTITN
H pahakn ekkivnan apouaiddel BAARN AVTIKATOOTAJTE TN HOAOKH EKKi-
vnon
To HOTEP OTAWAT QPECWC PETA Na&Bog aopaAeia ZUvOEQTE TN TWOTH) ATPAAEIT
TNV EKKivion ZUVTOUEUDN TTO KAAWSIO/MNXAvAUA Amaireital géppig
To potép Acitoupyei aAAG Sev O owAnvag dev gival ouUVOEdEPEVOG ZuvdE£aTE TO CWARVA
UTTAPXEI avappoenan
MrrAokapiopévog awAfvag KaBapioTe To owAfva
Aev uttapyel gakoUAa auAoynG akdvNng TotoBeTOTE TO GUATNPA TUA-
Aoyng akovng
Tputrnuévog owAnvag AVTIKATOOTATTE TO CWARVA
dpaypévo QiATpo KaBapioTe/AvTiIKaTaoTAaTE TO
@iATpO
To HoTER AS'TOl,JpVE' alan . XaAapd emavw KGAUPpa PuBpioTe T0
avappopnan eival QVETTAPKAG
AkaBapaieg aTo KdAuppa KaBapioTe 10 KGAuppa
EAatTwpa oTig pAGvTgEg AVTIKATAOTATTE TIG PAAVTEES
TT0U €TTNPEGOVTAI
To potép UOGEI TKAVN Aaveacpsvn aguvappoAdynan i BAARN oto au- PyeplcTs/AvnKaTacmora T
aTnua QiATpou QiATpa
AguviBiatog Bopufog Atraiteital o€pig

MeTagopd, ammodnkeuan Kai amoppiyn

METG(POpd TOU 1Tp0'll(')VTOg e XTEPEWATE KAAA TO TTPOIOV KATA TN JIAPKEID TNG
UETAPOPAG, VIO VO EPTTODITETE TNV TTPOKANCN {NUIWV
*  BefaiwBeite 0TI 0 odkog Longopac gival adelog Tpiv Kal aTUXNHATWV.
amé ™ pETagopd +  TaTAGTe TNV AOQAAEID yia VO KAEIBWTETE TOUG
+  BefaiwBeite 0TI 0 0dkog Longopac gival aTEpewPEVOG TpoxoUG.
OTO TTPOIOV KATA TN HETAPOPA. e Av gival EQIKTO, EKTEAETTE TN PETAPOPA TOU TTPOIOVTOG
*  XpNnOIPoTToINaTE PAPTTEG ) BAPOUAKA yia TNV OTaV ETTIKPATOUV KAAEG KAIPIKEG TUVONKEG.
avuywan Tou avappoenTnpa gKovng, wate va e Av gival EQIKTO, XPNTIUOTIOINATE KAEIOTO OXNMA Yia TN
€5aTQaAITETE OTI O KIVATEIG YivovTal Je aodAela. Av HETAQOPA TOU TIPOIOVTOG.

Oev €ioTe BERalo yia TOV TPOTTO AvUYPwWaANg Tou
Bapéog e¢oTAiopoU, {nTriaTe BonBeia.
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ATTOBKEUAT) TOU TTPOIGVTOG

*  To TTPOidV TTPETTEI VA OTTOBNKEUETAI € ETWTEPIKO

XWPO, HAKPIA OTTO TIG ETTIOPATEIG TWV EEWTEPIKWV

KAIPIKWV GUVONKWV.

*  Mnv ekBETETE TO TTPOIOV OE BPOXNA i UypPATia.

¢ XZTEPEWATE KAAG TOUG TPOXOUG HE TNV OTPAAEIG TOUG.

* AmoguvdéaTe To TTPoidV aTTd TNV TINYR PEUPOTOG.

*  ATOBNKEUOTE TO TTPOIOV Kal TOV EEOTTAITHO OE ENPO

XWPO Xwpig TTayeTo n utrepBoAIKN ZéaTn.

*  AmoBnkeUaTe OAo TOV £EOTTAICUO TE XWPO TTOU
KAEIDWVEL, WATE va PNV €xouv TTpoaBaan Taidid Kai
un e§ouaiodoTnuéva ATopa.

ATTOppIYn TOU TTPOIGVTOG

*  TpETTEl VO GUPPOPPWVETTE PE TIG TOTTIKEG ATTAITATEIG

QAVOKUKAWGNG Kal TOUG ITXUOVTEG KAVOVITHOUG.

+  Otav TTAYETE VO XPNOILOTIOIEITE TO TTPOIOV, OTEIATE TO
aTOV QVTITTPOTWTTO 1) ATTOPPIYTE TO OE PIA
£YKATAOTOON AVOKUKAWGONG.

TeXVIKA aToIxeia

Texvika oTolxeia

Aiagraaoeig (M*M1*Y), mm (in.)

(26x15,8x43,3)

(29%21,5X50,2)

Aedopéva D10[220-230V] |D20[220-230V] (D 30[220-230V] |D20[110-120V]

Ovopaarik T6on 220 - 230 220 - 230 220 - 230 110 - 120

(povoeaaiko), V

Tuxvornta, Hz 50 - 60 50 - 60 50 - 60 50 - 60

loxug (péy.), kW (HP) 1,2 (1,6) 2,4(32) 3,6 (4,8 2,4 (3,2)

Pevpa (péy.), A 5 9 14 16

Pon aépa (ugy.), m¥/h (cfm) 200 (118) 400 (236) 600 (354) 438 (258)

Kevo (pgy.), kPa (psi) 22 (3,2) 22 (3,2) 22 (3,2) 24 (3,5)

MnKog KUpIOU EUKAUTITOU

owhiva, m (f) 4(13) 7,5 (25) 10 (33) 7,5 (25)

AIGUETPOG KUPIOU EUKAUTITOU

owhva, mm (in.) 38 (1,5) 51(2) 63 (2,5) 51(2)

Aiapetpog 106dou, mm (in.) 38 (1,5) 63 (2,5) 63 (2,5) 63 (2,5)

Bon®nrikn £§0dog Nai Ox1 Oxi Oxi

Mey. ¢oprio BonBnmikig 1200 AIA AIA NA

egodou, W

Mpo@iATpo, % ato 1 ym 99,5 99,5 99,5 99,5

Eppadov mpogitpou, m? (ft2) | 1,5 (16) 3(32) 4,5 (48) 3(32)

HEPA filter 99,99% oT1a 0,3 ym | 1 2 3 2

fngvgg;° eupadov HEPAfilter, | 4 5 43, 2,4 (26) 3,6 (39) 2,4 (26)

TZTl(J)gTHIJC( ouMoyrig okdvng, T0- Longopac Longopac Longopac Longopac

xl)r;)scchpog kaBapiapou giA- Jet Pulse Jet Pulse Jet Pulse Jet Pulse
680x400x1100 756X546X1275 830x620x1500 756X546X1275

(32,5%24,5x60)

(29X21,5X50,2)

Bapog, kg (Ibs)

29 (66)

47 (105)

63 (140)

47 (105)

949 - 003 -
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Aebopéva

D 10[220 - 230 V]

D 20 [220 - 230 V]

D 30 [220 - 230 V]

D20[110-120V]

MeTpoUpevn otdBpn nxnTikng | 87,3 92,4 99,9 92,4
10X0U0g Lya dB(A)?

ZT1ABPN NXNTIKAG TTiEong aTo 76 79,6 84,5 79,6
auTi Tou XeIPIaTh Lpa, dB(A)2

Emimredo kpadaouwy ap, m/s23 <25

60335-2-69. ABeBaiétTnta KWA 2 dB.

2100un Tieang BopuRou aupewva pe To TPoTutro EN 60335-2-69. ABeBaidtnta KPA 2 dB.
Emitredo kpadaopwyv auppwva pe 1o TpoTutro EN 60335-2-69. Ta katayeypaupéva aToixeia yia 1o eTrimedo
KPOASATUWY £XOUV pIa TUTTIKF GTATIOTIKA SI0GTTopd (TUTTIKA aTTokAIon) Tng TaEng Tou 1 m/s?

O1 ektropTTéG BopURoU aTo TEPIBAAAOV PETPOUVTAI WG NXNTIKA 10XUG (LWA) oUugwva pe To TTpoTutto EN

14
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AnAwan Zupuopewaong EK

ARAwaon cupudpewaons EE

Epeig, n Husqvarna AB, SE- 561 82 Husqvarna,
Sweden, Tel. +46 36146500, dnAwvoupe pe
QTTOKAEITTIKA HOG EUBUVN OTI TO TTPOIOV:

Mepiypagn AvappopnTAPEG aKOVNG

Mapka HTC

Tumog / Movrédo D 10,D 20,D 30

Avayvwpion ApiBuoi ogIpdg pe nuepopnvia até 1o 2019 kai €meITa

TUPHOPPWVETAI TTANPWG PE TIG aKOAOUBEG 0dnyieg Kail
TOUG Kavovigpoug TG EE:

Odnyia/Kavoviopdg Mepiypagn

2006/42/EC "OXETIKA YE T pnxaviuara”

Kal 0TI EQapPUOZoVTal TO TTAPOKATW TTPOTUTTA /KAl
TEXVIKEG TTPODIOY POPEGS.

EN ISO 12100:2010

EN 60335-1:2012/A11:2014/AC:2014
EN 60335-2-69:2012

Partille, 2019-10-25

Martin Huber

AleuBuVTAG épeuvag Kal avamTugng, Emeaveieg kai
OATTESA OKUPODEPATOG

Husqgvarna AB, KaraoKeuaaTIKO TUAMG

Y1eUBuvog yia TNV TEXVIKA TEKUNPiwan

949 - 003 -
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Introduccién

Descripcidn del producto

Este producto es un extractor de polvo monofasico. El
aire cargado con particulas de polvo pasa por la
manguera de aspiracién hacia la valvula de admision. El
producto separa las particulas de polvo del aire. Las
particulas se depositan en la bolsa de plastico al final
del producto.

Uso previsto

Esta maquina esta disefiada para aspirar y separar
polvo seco no combustible con un valor limite frente a

Descripcion del producto D 10

explosiones de >0,1 mg/m3. No utilice el producto para

otras tareas.

Esta maquina se ha disefiado para uso comercial, por
ejemplo, en hoteles, centros educativos, hospitales,

fabricas, oficinas y negocios de alquiler.
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Prefiltro

Palanca Jet Pulse

HEPA filter

Abrazadera de manguera
Conector de admision
Conexién Longopac

o 0AwN =

Descripcién del producto D 20

7. Soporte Longopac
8. Manoémetro

9. ON/OFF

10. Cierre de palanca

11. Salida auxiliar para herramientas eléctricas (Solo
220-230 V)

1. Prefiltro 7. Soporte Longopac

2. Palanca Jet Pulse 8. Contador de horas

3. HEPA filter 9. Mano6metro

4. Abrazadera de manguera 10. ON/OFF

5. Conector de admision 11. Cierre de palanca

6. Conexiéon Longopac

949 - 003 - 17



Descripcion del producto D 30

Prefiltro

Palanca Jet Pulse
HEPA filter
Abrazadera de manguera
Conector de admision
Conexién Longopac
Soporte Longopac
Contador de horas

9. ON/OFF

10. Manémetro

11. Cierre de palanca

Simbolos que aparecen en el producto

® N OA NS

| Lea detenidamente el manual de usuario y
] asegurese de entender su contenido antes
de utilizar el producto.

¢ Utilice siempre una mascara respiratoria
L J homologada.

Utilice siempre protectores auriculares
homologados.

Utilice siempre proteccion ocular
homologada.

VYV,

i
VOV IVIVIIIL4

Este dispositivo esta clasificado como de clase H y
certificado por un organismo independiente de
conformidad con IEC-60335-2-69, EN-60335-2-69
Anexo AA.

Este dispositivo contiene polvo nocivo. Las operaciones
de vaciado y mantenimiento, incluida la extraccion de
los contenedores colectores de polvo, solo quedaran a
cargo de expertos que trabajaran provistos del equipo
de proteccion apropiado. Nunca ponga en marcha el
aspirador sin el sistema de filtro al completo.

18
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Responsabilidad sobre el producto

Como se estipula en las leyes de responsabilidad del
producto, no nos hacemos responsables de los dafios y
perjuicios causados por nuestro producto si:

« El producto se ha reparado incorrectamente.

* El producto se ha reparado con piezas que no eran
del fabricante o no autorizadas por el fabricante.

+ El producto tiene un accesorio que no es del
fabricante o no esta autorizado por este.

* El producto no se ha reparado en un centro de
servicio autorizado o por un organismo homologado.

Seguridad

Definiciones de seguridad

Las advertencias, precauciones y notas se utilizan para
destacar informacion especialmente importante del
manual.

ADVERTENCIA: Indica un riesgo de
lesiones o incluso de muerte del usuario o
de las personas cercanas si no se respetan
las instrucciones del manual.

PRECAUCION: Indica un riesgo de dafios
en el producto, otros materiales o el area
adyacente si no se respetan las
instrucciones del manual.

Nota: Se usa para proporcionar mas informaciéon
necesaria en una situacion determinada.

Instrucciones generales de seguridad

» Cuando la maquina esté en uso, evite que los nifios
y las personas no autorizadas se acerquen.

» Los operadores estaran debidamente instruidos en
el uso de la maquina.

+ Nunca utilice este producto si estd cansado, si ha
ingerido alcohol o drogas, o si toma medicamentos
que puedan afectarle a la vista, la capacidad de
reaccion, la coordinacion o el discernimiento.

* No manipule el enchufe ni la maquina con las manos
mojadas.

* No utilice nunca un producto defectuoso. Lleve a
cabo las comprobaciones de seguridad y siga las
instrucciones de mantenimiento y servicio de este
manual. Algunas medidas de mantenimiento y
servicio deben ser efectuadas por especialistas
formados y cualificados. Consulte las instrucciones
en Mantenimiento en la pdgina 23.

Instrucciones de seguridad eléctrica

ADVERTENCIA: Lea las instrucciones de
advertencia antes de utilizar el producto.

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

« Utilice siempre el equipo con cuidado y sentido
comun. Por consiguiente, cuando no esté seguro de
cémo utilizar la maquina, consulte a un experto.
Consulte a su distribuidor, al taller de servicio
técnico o a un usuario experimentado. Evite los
trabajos para los que no se sienta suficientemente
cualificado.

« Lea detenidamente el manual de instrucciones y
familiaricese con las instrucciones antes de usar el
producto. Conserve todas las advertencias e
instrucciones para su consulta.

« Tenga en cuenta que es usted, como usuario, el
responsable de no exponer a riesgos o accidentes a
las personas y a su propiedad.

« El producto debe mantenerse limpio. Los letreros y
las pegatinas deben ser legibles en su totalidad.

« El producto no esta pensado para que lo utilicen
personas (incluidos nifios) con discapacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o bien sin la
experiencia o conocimientos suficientes.

« No permita su uso como un juguete y no juegue con
el dispositivo. Es necesario prestar especial atencion
cuando la utilizan nifios o si se utiliza o cerca de
estos.

* El extractor de polvo incluye un protector térmico de
seguridad para evitar el sobrecalentamiento del
motor. Si el protector térmico tiene que activarse,
apague la maquina, desenchufe el cable de
alimentacion y compruebe si la bolsa atrapapolvo
esta llena, si la manguera de aspiracién esta
atascada o el filtro obstruido. El protector térmico
puede necesitar hasta 45 minutos para reiniciarse.

* Antes de usar el extractor de polvo, asegurese de
que la potencia y el voltaje se corresponden con el
voltaje indicado en la placa de caracteristicas de la
maquina, incluidos los cables alargadores.

+ Conecte a una toma correctamente conectada a
tierra. Consulte la seccién /nstrucciones de conexion
a tierra en la pagina 21.

* Una conexién incorrecta del conductor de tierra del
equipo podria derivar en un riesgo de sacudida
eléctrica. Consulte a un electricista profesional o a
un técnico si tiene dudas sobre si la toma de
corriente esta correctamente conectada a tierra. No
modifique el enchufe incluido, si no se ajusta a la
toma de corriente, solicite a un electricista
cualificado que instale una toma adecuada.

» Siusa un cable alargador, asegurese de que la
capacidad del cable es adecuada para esta
maquina.

949 - 003 -
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Es peligroso usar cables dafiados porque han
quedado aplastados o se han abierto, por lo que
deben reemplazarse de inmediato.

No utilice si el cable o el enchufe estan dafiados. Si
la maquina no funciona conforme a lo previsto, se ha
caido, dafado o dejado en el exterior o caido en
agua. Asegurese de que la repara alguien
cualificado para evitar peligros.

Inspeccione regularmente el cable y enchufe para
detectar posibles dafos. No utilice si el cable o el
enchufe estan dafiados.

No tire del cable, no lo use para transportar el
aparato ni como mango, no cierre puertas sobre el
cable ni tire de él alrededor de bordes afilados o
esquinas. Evite que el equipo pase por encima del
cable. Mantenga el cable lejos de superficies
calientes.

No desenchufe tirando del cable. Para desenchufar,
hagalo por el enchufe.

No deje la maquina desatendida cuando esté
enchufada. Desenchufe el cable de la toma cuando
no la use y antes de limpiar o inspeccionar la
maquina.

Instrucciones de seguridad para el
montaje

A

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
montar el producto.

Apague todos los controles antes de eliminar las
posibles obstrucciones. No desenchufe tirando del
cable. Para desenchufar, hagalo por el enchufe.
Las modificaciones o la utilizacién de accesorios no
autorizados pueden ocasionar lesiones graves o
incluso la muerte del usuario o de otras personas.
Utilice siempre accesorios originales.

Utilice los accesorios Gnicamente como se describe
en este manual. Use Unicamente los accesorios
recomendados por el fabricante.

Asegurese de que el area de montaje tiene una
base firme para que el producto no pueda volcar.
Riesgo de dafios personales y materiales.

Preste atencion, ya que los cierres de palanca
pueden causar dafios al operador durante el
montaje del producto.

Instrucciones de seguridad para el
funcionamiento

A

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

Este producto es para uso exclusivo en interiores.

No aspire nada que esté quemandose ni expulsando
humo, como cigarrillos, cerillas o cenizas calientes.

No utilice la unidad para recoger liquidos inflamables
o combustibles, como gasolina, ni la utilice en zonas
en las que puedan estar presentes.

Esta maquina esta disefiada para recolectar restos y
polvo seco no inflamable en un entorno de interior.
No es adecuada para la recogida de liquidos.

No aspire ningun tipo de liquido.

Evite que se acumule el polvo, cabellos o cualquier
otro elemento que pudieran reducir el flujo de aire.
Mantenga el pelo, la ropa suelta, los dedos y todas
las partes del cuerpo lejos de las aberturas y las
piezas en movimiento.

Tenga mucho cuidado al limpiar en escaleras.

No use el producto sin la bolsa atrapapolvo ni los
filtros instalados. Cambie el sistema colector o los
filtros segun se describe en este manual.

Apague todos los controles antes de desenchufar.

Equipo de proteccién personal

A

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

Utilice siempre un equipo de proteccién personal
homologado durante el uso del producto. El equipo
de proteccién personal no elimina completamente el
riesgo de lesiones, pero reduce la gravedad de las
lesiones en caso de accidente. Consulte a su taller
de servicio para que le informe sobre el equipo que
puede utilizar.

Para realizar trabajos de mantenimiento en el
producto, debe usar guantes protectores
homologados.

Seguridad en el area de trabajo

A

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

No use en exteriores ni en superficies himedas;
este producto solo esta previsto para su uso en
interiores.

No exponga el producto a la lluvia ni la humedad,
guarde Unicamente en interiores.

Instrucciones de seguridad para el
mantenimiento

A

ADVERTENCIA: Lea las siguientes
instrucciones de advertencia antes de
utilizar el producto.

Asegurese de que el interruptor del motor se
encuentre en la posicion de apagado. Desconecte el
producto de la red eléctrica.

No modifique el disefio original del producto.
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« Las reparaciones deben quedar a cargo de un
técnico cualificado. Use sélo las piezas de
sustitucién suministradas por el fabricante u otras
equivalentes.

« Utilice el equipo de proteccion homologado.
Consulte Equipo de proteccion personal en la pagina
20

* No perfore el HEPA filter. Un HEPA filter roto puede
dispersar el polvo.

Montaje

General

Compruebe que los siguientes accesorios estan
incluidos:

« La manguera con racores

* Tubo de acero

« Boquilla para suelos

* Multiadaptador (solo D 10/D 20)

Si falta 1 de las piezas, hable con un comercial o su
taller de servicio.

Para los modelos entregados sin las ruedecillas
delanteras montadas por el tamafio limitado del
paquete:

* Monte las ruedecillas delanteras con el perno o la
tuerca y la arandela incluidos en el paquete.

Asegurese de desechar el paquete y los componentes
usados del producto conforme a los procedimientos
correctos. Consulte las normativas de eliminacién de
residuos locales. Asegurese de reciclar.

Para instalar la manguera de
aspiracion

Hay una entrada para manguera con una abrazadera en
el producto. La abrazadera de manguera se asegura de
que el adaptador de la manguera de aspiraciéon no se
caiga.

1. Levante la abrazadera de manguera y fije el
adaptador de la manguera de aspiracion.

2. Baje la abrazadera para que encaje en el hueco del
adaptador.

Para instalar la boquilla en el tubo
manual

La boquilla para suelo tiene ruedas ajustables. Ajuste
las ruedas para lograr el mejor efecto de aspiracion.
Ajuste las ruedas con el boton, situado detras de la
boquilla. Las ruedas y las tiras de goma de la boquilla
se pueden sustituir. Mantenga la boquilla en buen
estado.

Funcionamiento

Introduccion

ADVERTENCIA: Antes de usar el producto,
lea detenidamente el capitulo de seguridad

y las instrucciones de montaje.

Antes del uso

cable con un conductor de tierra 'y un
enchufe con toma de tierra. El enchufe debe
conectarse en una toma de corriente
correctamente instalada y conectada a tierra
conforme a las normativas y los cédigos
locales.

ADVERTENCIA: Antes de usar el extractor
de polvo, asegurese de que la potencia y el
voltaje se corresponden con el voltaje

indicado en la placa de caracteristicas de la
maquina, incluidos los cables alargadores.

Instrucciones de conexion a tierra

funcionamiento erréneo, la conexién a tierra
sirve de via de resistencia a la corriente
eléctrica, para reducir el riesgo de sacudida
eléctrica. El extractor de polvo incluye un

ADVERTENCIA: El extractor de polvo debe
conectarse a tierra. En caso de averia o

949 - 003 -
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Para arrancar y parar

Utilice el interruptor para arrancar el extractor de polvo.

1. Coloque la bolsa en el soporte.

0

2. Fije el soporte de la bolsa al contenedor girandola
sobre los pasadores de sujecion.

(o]
Interruptor de Modelos con Modelos sin
arranque arranque arranque
automatico automatico
Negro: 3 etapas | 0: Motor
apagado
I: Motor
encendido
II: Arranque
automatico
Rojo: 2 etapas 0: Motor
apagado
I: Motor
encendido

Funcién de arranque automatico

Para utilizar el extractor de polvo junto con otra
maquina, busque la toma eléctrica del extractor de
polvo. Conecte la maquina a esta toma. Tras pulsar el
interruptor de arranque, el extractor de polvo arrancara
automaticamente después de aproximadamente 1 o -2
segundos. Cuando lo apague, el extractor de polvo
seguira funcionando durante aproximadamente

10 segundos para vaciar la manguera y luego se
detendra.

Montaje de una bolsa para polvo {79}
nueva

%

7/ 4 @

ADVERTENCIA: Limpie siempre el prefiltro
antes de cambiar el sistema de recogida

mediante bolsa.

Nota: El extractor de polvo tiene sistema Longopac.

3. Tire de la bolsa hacia arriba desde el soporte y
coléquela alrededor del contenedor.

22
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4. Apriete una correa alrededor de la bolsa y el
contenedor para sujetar la bolsa al contenedor.

5. Coloque la bolsa sobre el soporte.
6. Cierre la parte inferior de la bolsa con una brida.

Para limpiar el filtro:

PRECAUCION: Si la aspiracion sigue sin
fuerza, hay que sustituir el prefiltro. Si aun
asi la potencia de aspiracion no es
suficiente, es necesario cambiar los filtros
HEPA. Consulte las instrucciones que

figuran en Para cambiar el filtro HEPA en la
pdgina 25.

El filtro debe limpiarse regularmente. La limpieza hay
que hacerla antes de cambiar la bolsa del sistema
colector y también cuando el trabajo esté finalizado o
bien cuando la potencia de aspiracién sea escasa.

1. Con el extractor de polvo en marcha, selle la
admision con el conector o la valvula de admision.

2. Deje que el dust extractor genere potencia de
aspiracion durante 5 segundos y, a continuacion,
mantenga pulsada rapidamente la palanca Jet Pulse
durante 5 segundos.

3. Repita el paso 2 cinco veces. Es importante dejar
que el dust extractor genere potencia de aspiracion
entre cada repeticion.

4. Sino hay bastante potencia de aspiracion, el filtro
debe sustituirse. Sustituya solo la bolsa de plastico
después de limpiar el filtro.

Mantenimiento

Introduccion

ADVERTENCIA: Use equipo de seguridad
personal, consulte £quipo de proteccion
personal en la pagina 20, al trabajar en el

equipo. Podria quedar expuesto al polvo
durante el mantenimiento y la reparacion.

ADVERTENCIA: La mayoria de accidentes
con maquinas se producen durante la
localizacioén de fallos, reparacién y
mantenimiento, ya que el personal tiene que
localizarlos por si mismo dentro de la zona
de riesgo de la maquina. Evite los
accidentes estando alerta y planificando y
preparando los trabajos con antelacion.
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ADVERTENCIA: Durante las operaciones

que se describen en este capitulo, el motor

deberia estar apagado, a menos que se

ADVERTENCIA: Todas las comprobaciones

indique lo contrario.

relacionadas con los componentes

eléctricos debe llevarlas a cabo un
electricista autorizado.

Programa de mantenimiento D - Line
Dust Extractor
Los intervalos de mantenimiento se calculan a partir del

uso diario del producto. Los intervalos cambian si el
producto no se utiliza a diario.

Mantenimiento Antes de Diario
cada
utilizacién

Semanal Cuando la 6 meses o 12 meses o
aspiracion 1000 h 2000 h
es escasa

Busque signos de X
desgaste, dafios o
conexiones flojas de los
controles antes de
conectar la unidad.

Revise que Longopac X
esté en buen estado.

Compruebe el X
mecanismo de limpieza
del filtro.

Compruebe las ruedas.
Busque indicios de
dafios y conexiones
incorrectas.

Limpie el prefiltro.

Cambie el prefiltro.

Sustituya el HEPA filter

X

Para limpiar el extractor de polvo

Es importante para limpiar el extractor de polvo para
evitar problemas de circulacion de polvo peligroso.
Limpie siempre el extractor de polvo antes de
trasladarlo de la zona de trabajo.

ADVERTENCIA: Gire el interruptor del
motor a la posicion de apagado y

desconecte el cable de la toma de pared

antes de limpiar o realizar el mantenimiento

del producto.

« Cuando todo el equipo se use, se considerara como

contaminado y se debera someter a su posterior
tratamiento.

« Tras un trabajo de reparacion, todas las piezas
contaminadas se deben desechar conforme a los
procedimientos correctos en bolsas de plastico.
Consulte las leyes locales.

« Para limpiar el producto debe utilizar un equipo de
proteccion personal correcto. Consulte la seccion
Equipo de proteccion personal en la pagina 20.

» Limpie la superficie externa con un pafio himedo.

« Limpie los filtros y extractor de polvo en la zona que
corresponda.

« Aspire el prefiltro desde el interior. Utilice siempre
los extractores de polvo con HEPA filter y un cepillo
suave para no dafar el filtro.

« No aplique agua sobre los componentes eléctricos.

« No limpie el extractor de polvo con alta presién (aire
0 agua).

* No coloque herramientas sobre la superficie del
filtro, puede causar dafios en el filtro.

* No perfore el HEPA filter, puede causar un riesgo
para la salud.

Cambio de filtro

ADVERTENCIA: Utilice equipos de
seguridad personal, consulte £quipo de
proteccion personal en la pagina 20 ,

durante el cambio de filtro. El polvo puede
salir durante el cambio de filtro.
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ADVERTENCIA: Al cambiar el filtro, gire
siempre el interruptor del motor a la posicién
de apagado y desconecte el cable de la
toma de pared.

Para cambiar el filtro HEPA

PRECAUCION: No limpie los filtros HEPA.
Si intenta limpiar un filtro HEPA, acabara por
romperse. Al instalar el filtro de repuesto,
asegurese de no tocar el interior. Cualquier

presién/dafio en el interior del cartucho de
filtro destruye el filtro nuevo.

Nota: Intervalos recomendados para cambiar el filtro:
Prefiltros cada 6 meses vy filtros HEPA cada 12 meses.

1. Afloje los tornillos de la cubierta del filtro.

2. Saque con cuidado el filtro para echarlo en una
bolsa de plastico limpia, esta bolsa se debe
desechar correctamente.

3. Inserte un filtro nuevo en el orden inverso.

Para cambiar el prefiltro

PRECAUCION: Cuando retire el prefiltro
para limpiarlo, use solo agua a baja presion
inyectando desde dentro hacia fuera. Tenga
en cuenta que un golpe fuerte o el uso de
aire comprimido o agua a alta presion
podrian romper el filtro. El filtro debe estar
totalmente seco antes de insertarlo en el
alojamiento.

1. Afloje los 3 cierres de palanca y retire la tapa.
Coja la bolsa del filtro nuevo.

Extraiga el filtro y coléquelo suavemente en una
bolsa de plastico. Esta bolsa debe desecharse
correctamente.

4. Introduzca un nuevo filtro.
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Resolucién de problemas

Programa de resolucion de problemas

Praoblema

Causa

Solucién

El motor no arranca

No hay alimentacion eléctrica

Obstruccién en la maquina

Cable defectuoso

Cambiar el cable

Interruptor defectuoso

Sustituir interruptor

Soft Start defectuoso

Cambiar el Soft Start

El motor se detiene
inmediatamente después del
arranque

Fusible incorrecto

Conectar al fusible correcto

Corto en cable/maquina

Solicitar reparacion

El motor funciona pero no hay
de aspiracion

La manguera no se ha conectado

Conectar la manguera

La manguera esta bloqueada

Limpiar manguera

No hay bolsas colectoras de polvo

Instalar el sistema colector de
polvo

El motor funciona pero con poca
potencia de aspiracién

Orificio en la manguera

Sustituir manguera

Filtro atascado.

Limpiar el filtro/cambiar el filtro

Tapa suelta

Ajustar

Suciedad en la solapa

Limpiar la solapa

Juntas defectuosas.

Sustituir las juntas afectadas

Polvo expulsado desde el motor

Sistema de filtro dafiado o montado
incorrectamente

Ajustar/sustituir los filtros

Ruido extrafio

Solicitar reparacion

Transporte, almacenamiento y eliminacion

Transporte del producto

» Asegurese de que la bolsa Longopac esta vacia
antes del transporte

« Asegurese de que la bolsa Longopac esta fijada al
producto durante el transporte.

« Utilice rampas o cabrestantes para levantar el
extractor de polvo para asegurarse de que los
movimientos son seguros. Busque ayuda si no esta
seguro de cémo levantar equipos pesados.

» Sujete bien el producto durante el transporte para
evitar dafos y accidentes.

* Acople el bloqueo de las ruedecillas de forma
segura en las ruedas.

« Sies posible, transporte el producto cuando las
condiciones climaticas sean buenas.

.

Si es posible, utilice un vehiculo cerrado durante el
transporte del producto.

Almacenamiento del producto

El producto debe almacenarse cubierto, protegido
de los elementos externos.

No exponga el producto a la lluvia ni a la humedad.
Acople el blogueo de las ruedecillas de forma
segura.

Desconecte el producto de la fuente de
alimentacion.

Guarde el producto y el equipo en un lugar seco y
sin heladas ni calor excesivo.
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« Guarde el equipo en un lugar cerrado, fuera del
alcance de los nifios y de las personas no

autorizadas.

Eliminacién del producto

* Respete los requisitos de reciclaje locales y las

normas aplicables.

+ Cuando ya no use el producto, envielo a un
distribuidor o deséchelo en un punto de reciclaje.

Datos técnicos

Datos técnicos

Datos D10[220-230V] |D20[220-230V] (D 30[220-230V] |D20[110-120V]
Voltaje nominal (1 fase), V 220 -230 220 -230 220 -230 110-120
Frecuencia, Hz 50 - 60 50 -60 50 -60 50 -60
Potencia (max.), kW (cv) 1,2 (1,6) 2,4 (3,2) 3,6 (4,8) 2,4 (3,2)
Actual (max.), A 5 9 14 16

: . A
g?;;’a' de aire (max.), m¥h 1 500 (11g) 400 (236) 600 (354) 438 (258)
Aspiracion (max.), kPa (psi) 22 (3,2) 22 (3,2) 22(3,2) 24 (3,5)
Longitud de manguera
principal, m (pies) 4 (13) 7,5 (25) 10 (33) 7,5 (25)
Diametro de manguera
principal, mm (pulg.) 38 (1,5) 51(2) 63 (2,5) 51(2)
Diametro de entrada, mm 38 (1,5) 63 (2,5) 63 (2,5) 63 (2,5)
(pulg.)
Salida auxiliar Si No No No
\?Varga max. de salida auxiliar, 1200 N/P N/P N/P
Prefiltro, % a 1 ym 99,5 99,5 99,5 99,5
Zona de prefiltro, m? (pies?) 1,5 (16) 3(32) 4,5 (48) 3(32)
HEPA filter 99,99 % a 0,3 ym |1 2 3 2

] 2

Zor]a ;—|EPA filter total, m: 1,2 (13) 2,4 (26) 3,6 (39) 2.4 (26)
( pies?)
tSi‘ljsotema de recogida de polvo, Longopac Longopac Longopac Longopac
Mecanismo de limpieza con Chorro de Chorro de Chorro de Chorro de
filtro impulsos impulsos impulsos impulsos

Dimensiones (Long. x An. x
Al), mm (pulg.)

680 x 400 x 1100
(26 x 15,8 x 43,3)

756 x 546 x 1275
(29 x 21,5 x 50,2)

830 x 620 x 1500
(32,5 x 24,5 x 60)

756 x 546 x 1275
(29 x 21,5 x 50,2)

Peso en kg (Ib)

29 (66)

47 (105)

63 (140)

47 (105)

949 - 003 -

27



Datos

D 10[220 - 230 V]

D 20 [220 - 230 V]

D 30 [220 - 230 V]

D20[110-120V]

Nivel de potencia acustica Lya

medida, dB(A)*

87,3

92,4

99,9

92,4

Nivel de presién sonora 76 79,6 84,5 79,6
L{89}PA{90} en el oido del

operario, dB(A)?

Nivel de vibracion a{91}h{92}, <5

m/s26

4 Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia sonora (LWA) segun la norma EN 60335-2-69.
Incertidumbre de kWA 2 dB.
5 Nivel de presion sonora conforme a EN 60335-2-69. Incertidumbre de kPA 2 dB.
6 Nivel de vibracion conforme a EN 60335-2-69. Los datos referidos del nivel de vibracién poseen una
dispersion estadistica habitual (desviacion tipica) de 1 m/s?
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Declaracion de conformidad CE

Declaracion de conformidad CE

Husqgvarna AB, SE- 561 82 Husqvarna, Sweden, Tel.
+46 36146500 declara bajo su exclusiva
responsabilidad que el producto:

Descripcion Extractores de polvo

Marca HTC

Tipo/Modelo D10,D20,D 30

Identificacién NuUmeros de serie a partir del afio 2019

Cumple las siguientes directivas y normas de la UE:

Directiva/Norma Descripcion

2006/42/EC "relativa a las maquinas"

y que se aplican las especificaciones técnicas o los
estandares siguientes:

EN ISO 12100:2010

EN 60335-1:2012/A11:2014/AC:2014
EN 60335-2-69:2012

Partille, 2019-10-25

Martin Huber
Director de I1+D, Superficies de hormigén y suelos
Husqvarna AB, Construction Division

Responsable de la documentacion técnica
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Introduzione

Descrizione del prodotto

Il prodotto € un estrattore di polveri monofase. L'aria
polverosa passa attraverso il tubo pescante nella valvola
di aspirazione. Il prodotto separa le particelle di polveri
dall'aria. Le particelle cadono all'interno della busta di
plastica sulla parte inferiore del prodotto.

Uso previsto

Questa macchina & concepita per aspirare e separare
polvere asciutta e non combustibile con un valore del

Panoramica del prodotto D 10

limite di esplosione di >0,1 mg/m3. Non utilizzare il
prodotto per altre attivita.

Questa macchina é destinata all'uso commerciale, per
esempio in alberghi, scuole, ospedali, fabbriche, negozi,
uffici e imprese di noleggio

1. Pre-filtro

2. Impugnatura Jet Pulse
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HEPA filter

Blocco del flessibile
Tappo di ingresso
Longopac collegamento
Longopac supporto

N oA

Panoramica del prodotto D 20

8. Manometro
9. ON/OFF
10. Fissaggio a scatto

11. Presa ausiliaria per gli attrezzi elettrici (solo
220-230V)

1. Pre-filtro 7. Longopac supporto

2. Impugnatura Jet Pulse 8. Contaore

3. HEPA filter 9. Manometro

4. Blocco del flessibile 10. ON/OFF

5. Tappo di ingresso 11. Fissaggio a scatto

6. Longopac collegamento
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Panoramica del prodotto D 30

Pre-filtro

Impugnatura Jet Pulse
HEPA filter

Blocco del flessibile
Tappo di ingresso
Longopac collegamento
Longopac supporto
Contaore

ON/OFF

10. Manometro

11. Fissaggio a scatto

® N OA N2

©

Simboli riportati sul prodotto

| Prima di usare il prodotto, leggere
] attentamente il Manuale dell'operatore e

accertarsi di averne compreso il contenuto.

¢ Usare sempre una maschera di ventilazione
L 3 omologata.

Indossare sempre protezioni acustiche
omologate.

Indossare sempre protezioni per gli occhi
omologate.

VYV,

i
VOV IVIVIIIL4

Questo dispositivo & classificato H, certificato da una
terza parte in conformita a IEC-60335-2-69,
EN-60335-2-69 allegato AA.

Questo dispositivo contiene polvere nociva. Le
operazioni di manutenzione e di svuotamento, compresa
la rimozione dei recipienti di raccolta delle polveri,
possono essere effettuate esclusivamente da esperti
che indossano sempre gli appositi indumenti protettivi.
Non azionare mai l'aspirapolvere senza l'intero sistema
di filtraggio.
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Responsabilita del prodotto

Come indicato nelle leggi vigenti in materia di
responsabilita obbligatoria sul prodotto, non siamo
responsabili per eventuali danni causati dal nostro
prodotto se:

« |l prodotto viene riparato in modo errato.

Il prodotto viene riparato con parti che non
provengono o non sono omologate dal produttore.
Il prodotto contiene un accessorio che non proviene
o non & omologato dal produttore.

Il prodotto non viene riparato presso un centro di
assistenza autorizzato o presso un'autorita
competente.

Sicurezza

Definizioni di sicurezza

Le avvertenze, le precauzioni e le note sono utilizzate
per evidenziare le parti importanti del manuale.

AVVERTENZA: Utilizzato se € presente un
rischio di lesioni o morte dell'operatore o di

passanti nel caso in cui le istruzioni del
manuale non vengano rispettate.

ATTENZIONE: Utilizzato se € presente un

rischio di danni al prodotto, ad altri materiali
oppure alla zona adiacente nel caso in cui le

istruzioni del manuale non vengano
rispettate.

Nota: Utilizzato per fornire ulteriori informazioni
necessarie in una determinata situazione.

Gli operatori devono essere adeguatamente istruiti
sull'uso della macchina.

Non utilizzare mai il prodotto in condizioni di
stanchezza oppure sotto I'effetto di alcolici,
stupefacenti o farmaci in grado di alterare la vista,
I'attenzione, la capacita di valutazione o la
coordinazione.

Non toccare la spina o la macchina con le mani
bagnate.

Non usare mai un prodotto difettoso. Eseguire i
controlli di sicurezza e attenersi alle istruzioni di
manutenzione e riparazione riportate nel presente
manuale. Alcuni interventi devono essere eseguiti da
personale specializzato. Fare riferimento alle
istruzioni riportate in Manutenzione alla pagina 37.

Istruzioni sulla sicurezza elettrica

Istruzioni di sicurezza generali

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Prestare sempre attenzione e usare il buon senso. In
situazioni in cui vi sentite incerti su come procedere,
rivolgersi sempre ad un esperto. Contattate il vostro
rivenditore o un operatore che abbia esperienza
della macchina. Evitare ogni tipo di operazione per la
quale non vi sentiate sufficientemente competenti!
Leggere attentamente il manuale dell'operatore e
accertarsi di averne compreso il contenuto prima
dell'utilizzo del prodotto. Conservare tutte le
avvertenze e le istruzioni per la futura consultazione.
Si prega di notare che l'operatore € responsabile di
eventuali incidenti o pericoli a persone o cose.

Il prodotto deve rimanere pulito. | segnali e gli
adesivi devono essere interamente leggibili.

Questa macchina non & destinata a persone (inclusi
bambini) con disabilita oppure che non abbiano
sufficiente esperienza e conoscenza.

Non consentire I'utilizzo come giocattolo e non
giocare con I'apparecchio. E necessario prestare la
massima attenzione quando viene utilizzata da
bambini o in prossimita di questi.

Tenere bambini e persone non autorizzate lontano
dalla macchina durante l'uso.

L'estrattore di polveri &€ dotato di una protezione
termica di sicurezza per evitare il surriscaldamento
del motore. In caso di attivazione della protezione
termica, spegnere la macchina, scollegare il filo di
alimentazione e verificare se il sacco € pieno, il tubo
flessibile di aspirazione € ostruito o il filtro & intasato.
Il ripristino della protezione termica pud richiedere
fino a 45 minuti.

Prima di utilizzare I'estrattore di polveri, assicurarsi
che potenza e tensione corrispondano a quanto
indicato sulla targhetta dati di funzionamento, inclusi
i cavi di prolunga.

Collegare solo a una presa dotata di adeguata
messa a terra. Vedere /struzioni per la messa a terra
alla pagina 35.

Un'errata connessione del conduttore di messa a
terra dell'apparecchiatura pué comportare il rischio di
scosse elettriche. Rivolgersi a un elettricista o
tecnico della manutenzione qualificato in caso di
dubbi sulla corretta messa a terra della presa. Non
modificare la spina fornita se non & adatta alla presa,
farne installare una adeguata da un elettricista
qualificato.

Se si utilizza un filo di prolunga, assicurarsi che il
valore nominale del filo sia idoneo per questa
macchina.
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» | cavi danneggiati a causa di schiacciamento o
separazione possono essere pericolosi se utilizzati e
devono essere sostituiti immediatamente.

» Non utilizzare la macchina quando presenta danni al
filo o alla spina. Se la macchina non funziona come
dovrebbe, se € caduta, ha subito danni, € stata
lasciata all'aperto o é finita in acqua, accertarsi che
venga riparata da personale qualificato per evitare
pericoli.

» Ispezionare regolarmente filo e spina per verificare
I'eventuale presenza di danni. Non utilizzare la
macchina quando presenta danni al filo o alla spina.

* Non trainarla o trasportarla mediante il filo, non
utilizzare il filo come maniglia, non permettere che
resti chiuso in una porta, né tirarlo attorno a spigoli
vivi o angoli acuti. Non lasciare che le
apparecchiature scorrano sul filo. Tenere il filo
lontano da superfici calde.

» Non scollegare la spina tirando il filo. Per scollegare
la spina, afferrare la spina stessa,

» Non lasciare la macchina incustodita con il filo
collegato. Scollegare il filo dalla presa quando non &
in uso e prima della pulizia o della manutenzione.

Istruzioni di sicurezza per il montaggio

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di assemblare il prodotto.

A

* Spegnere tutti i comandi prima di scollegare. Non
scollegare la spina tirando il filo. Per scollegare la
spina, afferrare la spina stessa,

» Le modifiche e/o gli accessori non autorizzati
possono causare lesioni gravi o mortali
all'utilizzatore o a terzi.

* Usare sempre accessori originali.

» Utilizzare solo fissaggi come descritto nel presente
manuale. Utilizzare solo gli accessori raccomandati
dal costruttore.

« Accertarsi che I'area di assemblaggio sia stabile, in
modo che il prodotto non si ribalti. Rischio di lesioni
personali e danni materiali.

« Attenzione, le chiusure a scatto possono provocare
danni all'operatore durante il montaggio del prodotto.

Istruzioni di sicurezza per I'utilizzo

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

A

« Utilizzare il prodotto solo in ambienti chiusi.

* Non aspirare materiali in fiamme o che emettono
fumo, come mozziconi, fiammiferi o ceneri calde.

* Non utilizzare la macchina per raccogliere liquidi
infiammabili o combustibili, quali benzina, o in aree
dove possono essere presenti.

* Questa macchina e progettata per il prelievo a
secco, polveri non infiammabili e detriti in un
ambiente chiuso. Non & adatta per raccogliere
liquidi.

* Non aspirare alcun tipo di liquido.

« Evitare la formazione di cumuli di polvere, capelli e
tutto cid che puo ridurre il flusso dell'aria.

« Tenere i capelli, abiti larghi, le dita e tutte le parti del
corpo lontano da aperture e parti in movimento.

« Prestare particolare attenzione durante la pulizia
sulle scale.

« Non utilizzare senza sacco e/o filtri in sede.
Sostituire il sistema di raccolta e/o i filtri come
descritto nel manuale.

« Spegnere tutti i comandi prima di scollegare.

Abbigliamento protettivo personale

A

« Utilizzare sempre abbigliamento protettivo personale
omologato durante il funzionamento. L'abbigliamento
protettivo personale non offre una completa
protezione da lesioni, tuttavia diminuisce il grado
delle lesioni in caso di incidente. Rivolgersi al centro
di assistenza per le raccomandazioni sulle
attrezzature da utilizzare.

« Usare sempre guanti protettivi personali omologati
quando si utilizza il prodotto.

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Sicurezza dell’area di lavoro

A

« Non utilizzare all'esterno o su superfici bagnate,
questa macchina é destinata esclusivamente all'uso
in interno.

* Non esporre il prodotto a pioggia o umidita,
conservare solo in ambienti chiusi.

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.

Istruzioni di sicurezza per la
manutenzione

A

» Assicurarsi che l'interruttore del motore sia in
posizione "Off". Scollegare il prodotto dalla presa a
muro.

« Non modificare il prodotto rispetto al progetto
originale.

« Tutte le riparazioni devono essere effettuate da
personale tecnico qualificato. Utilizzare solo ricambi
forniti dal produttore o equivalenti.

AVVERTENZA: Leggere le seguenti
avvertenze prima di utilizzare il prodotto.
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« Utilizzare guanti protettivi omologati. Vedere
Abbigliamento protettivo personale alla pagina 34

* Non praticare un foro in HEPA filter. La rottura HEPA
filter puo disperdere la polvere.

Montaggio

Generale
Controllare che i seguenti accessori siano inclusi:

« Tubo flessibile con attacchi terminali
« Tubo in acciaio

« Ugello per pavimenti

* Multi adattatore (solo D 10/ )D 20

Se 1 dei pezzi & mancante, parlare con il rivenditore di
zona o con il venditore.

Per i modelli che non hanno le rotelle anteriori montate a
causa delle limitazioni di imballaggio:

* Montare le ruote anteriori utilizzando il bullone o il
dado e la rondella inclusi nella confezione.

Assicurarsi di smaltire la confezione e i componenti del
prodotto usati nella procedura corretta. Fare riferimento
alle normative locali sullo smaltimento. Assicurarsi in
merito al riciclaggio.

Collegamento dei tubi pescanti

Sul prodotto & presente un attacco con blocco del tubo.
Il blocco del tubo fa in modo che I'adattatore del tubo
pescante non cada.

1. Sollevare il blocco del tubo e collegare I'adattatore
del tubo pescante.

2. Abbassare il blocco nella cavita dell'adattatore.

Montare l'ugello sul tubo a mano

L'ugello per pavimento € dotato di rotelle regolabili.
Regolare le rotelle in modo da ottenere un effetto di
aspirazione ottimale. Regolare le rotelle con la
manopola situata nella parte posteriore dell'ugello.
Rotelle e guarnizioni in gomma dell'ugello sono
sostituibili. Mantenere I'ugello in buone condizioni.

Utilizzo

Introduzione

AVVERTENZA: Prima di utilizzare il
prodotto, leggere attentamente e assicurarsi
di aver compreso il capitolo Sicurezza e le
istruzioni di funzionamento.

A

Prima dell'uso

AVVERTENZA: Prima di utilizzare
I'estrattore di polveri, assicurarsi che

A

Per avviare e arrestare il motore

Utilizzare l'interruttore per avviare I'estrattore di polveri.

potenza e tensione corrispondano a quanto o
indicato sulla targhetta dati di
funzionamento, inclusi cavi di prolunga.
Istruzioni per la messa a terra
AVVERTENZA: L'estrattore di polveri deve Interruttore di Modelli con Modelli senza
essere messo a terra. In caso di avviamento avviamento avviamento
A malfunzionamento o guasto, la messa a automatico automatico
terra fornisce un percorso di minore X
resistenza per la corrente elettrica al fine di Nero - 3 fasi 0: Motore
ridurre il rischio di scosse elettriche. SPENTO
L'estrattore di polveri & dotato di un filo con
un conduttore per la messa a terra I: Motore
dell'apparecchiatura e di una spina di messa ACCESO
a terra. La spina deve essere inserita in una
presa appropriata, installata correttamente e II: Avviamento
messa a terra in conformita a tutte le automatico

normative vigenti a livello locale.
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Modelli senza
avviamento
automatico

Modelli con
avviamento
automatico

Interruttore di
avviamento

2. Fissare il supporto del sacco nel contenitore
avvolgendolo sui perni di trascinamento.

0: Motore
SPENTO

Rosso - 2 fasl

I: Motore
ACCESO

Funzione di avviamento automatico

Quando si utilizza I'estrattore di polveri insieme a
un'altra macchina, € possibile utilizzare la presa elettrica
presente sull'estrattore di polveri. Collegare la macchina
a questa presa. Quando questa viene avviata,
I'estrattore di polveri si avviera dopo circa 1 -2 secondi.
Quando questa viene spenta, I'estrattore di polveri
continuera a funzionare per circa 10 secondi per
svuotare il tubo e poi si arrestera.

Per assemblare un nuovolLongopac
sacco

O

AVVERTENZA: Pulire sempre il prefiltro
prima di sostituire il sistema di raccolta
sacco.

A

Nota: L'estrattore per polvere & provvisto del sistema
Longopac .

1. Montare il sacco nel supporto.

<

3. Estrarre il sacco dal relativo supporto e posizionarlo
intorno al contenitore.

4. Serrare la fascetta intorno al sacco e al contenitore
in modo da fissare il sacco stesso al contenitore.

5. Tirare il sacchetto sul relativo supporto.
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6. Chiudere il fondo del sacchetto con le fascette
stringicavo.

Pulizia del filtro

ATTENZIONE: Se I'aspirazione rimane
scarsa, & necessario sostituire il pre-filtro.
Se, successivamente, |'aspirazione € ancora
scarsa, & necessario sostituire i filtri HEPA.

A

Vedere le istruzioni alla voce Per sostituire il

filtro HEPA alla pagina 38.

Il filtro deve essere pulito a intervalli regolari. Questa
operazione deve essere eseguita prima di cambiare il
sacchetto e ogni volta che viene completato un lavoro o
in caso di scarsa aspirazione.

1. Durante il funzionamento dell'estrattore di polveri,
sigillare l'ingresso utilizzando il tappo fornito o la
valvola di aspirazione.

2. Lasciare dust extractor formare il vuoto per 5
secondi, quindi spingere velocemente e tenere
premuto I'impugnatura Jet Pulse per 5 secondi.

3. Ripetere la fase 2 cinque volte. E importante lasciare
che la macchina riformi il vuoto dust extractor ad
ogni ripetizione della fase.

4. Se l'aspirazione rimane scarsa, & necessario
sostituire il filtro. Sostituire solo il sacchetto di
plastica dopo la pulizia del filtro.

Manutenzione

Introduzione

AVVERTENZA: Utilizzare dispositivi di
sicurezza, fare riferimento a , Abbigliamento
protettivo personale alla pagina 34durante la
manutenzione. La polvere pud essere
esposta durante gli interventi di
manutenzione e assistenza.

A

viva l'attenzione e pianificando e preparando
il lavoro.

AVVERTENZA: Il motore deve essere
spento durante le operazioni descritte in
questo capitolo, se non viene indicato
diversamente.

AVVERTENZA: La maggior parte degli
incidenti relativi ai macchinari avviene
durante la ricerca guasti, la riparazione e la
manutenzione il quanto il personale deve
introdursi nell'area di rischio della macchina
stessa. Prevenite gli incidenti mantenendo

A

AVVERTENZA: Tutti i controlli relativi a

componenti elettronici devono essere

eseguiti da un elettrotecnico qualificato.
Programma di manutenzione D - Line
Dust Extractor

Gli intervalli di manutenzione sono calcolati sulla base di
un uso quotidiano del prodotto. Gli intervalli cambiano
se il prodotto non viene usato quotidianamente.
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Manutenzione Prima di ogni | Giornaliera

utilizzo

settimana

Unavoltaa | Quando 6 mesi o 12 mesio
I'aspirazione | 1000 ore 2000 ore
€ scarsa

Cercare eventuali segni | X
di usura, danni o
collegamenti allentati
dei comandi prima che
di collegare I'unita.

Controllare che X
Longopac sia corretto.

Eseguire il controllo del X
meccanismo di pulizia
del filtro.

Eseguire un controllo
delle ruote. Cercare
danni e collegamenti
difettosi.

Pulire il pre-filtro.

Sostituire il pre-filtro.

Sostituire il HEPA filter

X

Pulizia dell'estrattore di polvere

E importante pulire I'estrattore di polvere per impedire la

circolazione di polveri pericolose. Pulire sempre
I'estrattore di polvere prima di spostarlo dall'area di
lavoro.

Non praticare un foro nel HEPA filter, pud provocare
danni per la salute.

Cambio del filtro

AVVERTENZA: Girare l'interruttore del
motore in posizione OFF e scollegare il cavo

dalla presa a muro prima di pulirlo o
effettuare la manutenzione del prodotto.

AVVERTENZA: Utilizzare dispositivi di
sicurezza, fare riferimento a , Abbigliamento

protettivo personale alla pagina 34 durante
la sostituzione del filtro. La polvere pud
fuoriuscire durante il cambio del filtro.

«  Tutti gli altri dispositivi, una volta utilizzati, devono
essere considerati contaminati e trattati di
conseguenza.

» Tutte le parti che sono contaminate dopo gli
interventi di manutenzione devono essere smaltiti

con una procedura corretta in sacchetti di plastica.

Fare riferimento alle normative locali.

* Usare sempre abbigliamento protettivo personale
corretto quando si pulisce il prodotto. Vedere
Abbigliamento protettivo personale alla pagina 34.

« Pulire la superficie esterna con un panno umido.

» Pulire i filtri e I'estrattore di polvere nell'area
applicabile.

+ Pulire il pre-filtro dall'interno. Utilizzare sempre gli

AVVERTENZA: Accertarsi sempre di
spegnere l'interruttore del motore in

posizione OFF e scollegare il cavo dalla
presa a muro durante la sostituzione del
filtro.

Per sostituire il filtro HEPA

ATTENZIONE: Non pulire i filtri HEPA. Se si
tenta di pulire il filtro HEPA, questo si

danneggia irreparabilmente. Durante il
montaggio del filtro di ricambio, accertarsi di
non toccarne la parte interna. Qualsiasi tipo
di forza/danno all'interno del materiale
filtrante distrugge il nuovo filtro.

estrattori per polvere con HEPA filter e una spazzola
morbida per non danneggiare il filtro.

Non spruzzare acqua sui componenti elettrici.

Non pulire I'estrattore per polvere con alta pressione
(aria 0 acqua).

Non appoggiare attrezzi sulla superficie del filtro,
possono causare danni al filtro.

Nota: Intervalli di sostituzione consigliati per il filtro: Il
pre-filtro ogni 6 mesi e filtro HEPA ogni 12 mesi.

1. Allentare le viti sul coperchio del filtro.
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2. Sollevare con cautela il filtro in un sacchetto di
plastica pulito, questo sacchetto deve essere

smaltito adeguatamente.

irreparabilmente. |l filtro deve essere
asciutto al 100% prima di tornare all'interno

dell'alloggiamento.

3. Inserire un nuovo filtro seguendo I'ordine inverso.

Per sostituire il pre-filtro

1. Allentare i 3 dispositivi di chiusura e rimuovere la

parte superiore.

ATTENZIONE: Quando si rimuove il pre-
filtro per pulirlo, usare solo acqua a bassa
pressione dall'interno verso l'esterno.
Colpire il filtro con forza, I'uso di acqua a

Prendere il sacchetto dal filtro nuovo.

Sollevare il filtro e inserirlo delicatamente in un
sacchetto di plastica. Questo sacco deve essere
smaltito in modo appropriato.

pressione o aria compressa lo danneggia 4. Inserire un filtro nuovo.

Ricerca dei guasti

Ricerca dei guasti

Problema

Causa

Soluzione

Il motore non si avvia.

Assenza di alimentazione

Collegare la macchina

Cavo difettoso

Sostituire il cavo

Interruttore difettoso

Sostituire l'interruttore

Avviamento graduale difettoso

Sostituire I'avviamento graduale

Il motore si arresta
immediatamente dopo
I'avviamento

Fusibile errato

Collegare al fusibile corretto

Cortocircuito nel cavo/nella macchina

Richiedere assistenza

Il motore gira ma non c'é
aspirazione

Tubo flessibile non collegato

Collegare il tubo flessibile

Tubo flessibile ostruito

Pulire il tubo

Sacco di raccolta assente

Montare il sistema di raccolta
della polvere

Il motore gira ma I'aspirazione &
scarsa

Foro nel tubo flessibile

Sostituire il tubo

Filtro intasato

Pulire/sostituire il filtro

Coperchio superiore allentato

Regolare

Sporco nell'aletta

Pulire l'aletta

Guarnizioni difettose

Sostituire le guarnizioni
interessate

Polvere soffiata dal motore

Sistema filtro montato in modo errato o
danneggiato

Regolare/sostituire i filtri

Rumorosita anomala

Richiedere assistenza

Trasporto, stoccaggio e smaltimento

Trasporto del prodotto

» Assicurarsi che il contenitore sia Longopac collegato
al prodotto durante il trasporto.

« Assicurarsi che il sacco sia vuoto Longopac prima di

trasporto
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» Utilizzare le rampe o verricelli per sollevare
I'estrattore di polveri per assicurarsi gli spostamenti
vengano effettuati in sicurezza. Farsi supportare se
non si & sicuri su come sollevare le attrezzature
pesanti.

» Fissare il prodotto in modo sicuro durante il trasporto
per evitare danni di trasporto e incidenti.

» Innestare il freno sulle ruote anteriori in modo sicuro.

« Se possibile, eseguire il trasporto del prodotto con
condizioni atmosferiche favorevoli.

« Se possibile, utilizzare un veicolo chiuso durante il
trasporto del prodotto.

Conservazione del prodotto

« |l prodotto deve essere conservato al chiuso, lontano

Non esporre il prodotto a pioggia o umidita.

Fissare le ruote anteriori con freno in modo sicuro.
Scollegare il prodotto dall'alimentazione.

Riporre il prodotto e I'attrezzatura in un luogo
asciutto senza gelo o calore eccessivo.
Conservare tutta I'attrezzatura in un luogo chiuso a
chiave e quindi lontano dalla portata di bambini e di
persone non autorizzate.

Smaltimento del prodotto

Rispettare le norme locali sul riciclaggio e le
normative vigenti.

Quando il prodotto non viene piu utilizzato, inviarlo a
un rivenditore o smaltirlo presso un impianto di
riciclo.

da elementi esterni.

Dati tecnici

Dati tecnici
Dati D 10[220 - 230V] | D 20[220-230V] | D 30[220-230V] | D20[110-120V]
Tensione nominale 220 - 230 220 - 230 220 - 230 110 - 120
(monofase), V
Frequenza, Hz 50 - 60 50 - 60 50 - 60 50 - 60
Potenza (max), kW (CV) 1,2 (1,6) 2,4(3,2) 3,6 (4,8) 2,4 (3,2)
Corrente (max), A 5 9 14 16
Flusso d'aria (max), m*h (cfm) | 200 (118) 400 (236) 600 (354) 438 (258)
Vuoto (max), kPa (psi) 22 (3,2) 22 (3,2) 22 (3,2) 24 (3,5)
Lunghezza tubo principale, m
(piedi) 4 (13) 7,5 (25) 10 (33) 7,5 (25)
Diametro del tubo principale,
mm (poliici) 38 (1,5) 51(2) 63 (2.5) 51(2)
Diametro dell'ingresso, mm
(pollici) 38 (1,5) 63 (2,5) 63 (2,5) 63 (2,5)
Presa ausiliaria Si No No No
Carico massimo presa
ausiliaria, W 1200 N/A N/A N/A
Pre-filtro, % a 1 um 99,5 99,5 99,5 99,5
Area del pre-filtro, m?2 (piedi?) | 1,5 (16) 3(32) 4,5 (48) 3(32)
HEPA filter 99,99% a 0,3 pm 1 2 3 2

] 2

Ar.ealeEPA filter totale, m 12 (13) 2.4 (26) 3,6 (39) 2,4 (26)
(piedi€)
Sistema c_h raccolta della Longopac Longopac Longopac Longopac
polvere, tipo
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Dati D 10[220 - 230V] | D 20 [220 - 230V] | D 30[220-230V] |D20[110-120V]
Meccanismo di pulizia del filtro | Jet Pulse Jet Pulse Jet Pulse Jet Pulse
Dimensioni (L*P*A), mm 680x400x1100 756x546x1275 830x620x1500 756x546x1275
(pollici) (26x15,8x43,3) (29x21,5x50,2) (32,5x24,5x60) (29x21,5x50,2)
Peso, kg (Ib) 29 (66) 47 (105) 63 (140) 47 (105)
Livello potenza acustica Ly 87,3 92,4 99,9 92,4

misurato dB(A)?

Livello di pressione acustica 76 79,6 84,5 79,6

Lpa all'orecchio dell'operatore,

dB (A)®

Livello di vibrazioni per ,, m/s2° <25

7 Emissioni di rumore nell’ambiente misurate come potenza acustica (LWA) in base alla norma EN 60335-2-69.

Incertezza Kwa 2dB.

8 Livello di pressione acustica in ottemperanza alla norma EN 60335-2-69. Incertezza KPA 2dB.
9 Livello di vibrazioni in conformita alla norma EN 60335-2-69. | dati riportati sul livello di vibrazioni presentano
un valore di dispersione tipico (deviazione standard) di 1 m/s?
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Dichiarazione di conformita CE

Dichiarazione di conformita UE

Husqvarna, Husqvarna AB, SE- 561 82 Husqvarna,
Sweden, Tel. +46 36146500, dichiara sotto la propria
esclusiva responsabilita che il prodotto indicato:

Descrizione Estrattori di polveri

Marchio HTC

Tipo / Modello D 10, D 20, D 30

Identificazione Numeri di serie a partire da 2019 e successivi

€ pienamente conforme alle seguenti norme e direttive

UE:
Direttiva/norma Descrizione
2006/42/EC "sulle macchine"

e che sono applicati gli standard e/o le specifiche
tecniche seguenti:

EN ISO 12100:2010

EN 60335-1:2012/A11:2014/AC:2014
EN 60335-2-69:2012

Partille, 2019-10-25

Martin Huber
R&D Director, Concrete Surfaces & Floors
Husqvarna AB, Divisione Construction

Responsabile della documentazione tecnica
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Funcionamento Declaragéo CE de conformidade............ccccooveveeninnenne. 55
MaNUEENGAO. .......eiiiiiiiiiieeie e 50
Introducao
Descrigéo do produto valor limite de explos&o de > 0,1 mg/m3. N3o utilize o
produto para outras tarefas.
O produto € um extrator de poeiras monofasico. O ar Est squina desti tilizaca ial
com poeira passa pelo tubo de sucgao para a valvula de sta maquina es Ina-se a utilizagao corpelfma » por
entrada. O produto separa as particulas de poeira do ar. exem‘."‘? em hotéis, escolas, hospitais, fabricas, lojas,
As particulas caem para o saco de plastico na parte escritorios & empresas de aluguer.
inferior do produto.
Finalidade
Esta maquina foi concebida para a aspiragéo e
separagao de poeiras secas ndo combustiveis com um
Vista geral do produto D 10
1. Pré-filtro 2. Punho Jet Pulse
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HEPA filter

Bloqueio da mangueira
Ficha de entrada
Ligagdo Longopac
Suporte Longopac

N o w

Vista geral do produto D 20

8. Manometro
9. ON/OFF
10. Manipulo de fecho

11. Saida auxiliar para ferramentas elétricas (apenas

220-230 V)

Pré-filtro

Punho Jet Pulse
HEPA filter

Bloqueio da mangueira
Ficha de entrada
Ligagao Longopac

o ok wh =

7. Suporte Longopac
8. Contador de horas
9. Manoémetro

10. ON/OFF

11. Manipulo de fecho

44
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Vista geral do produto D 30

Pré-filtro

Punho Jet Pulse
HEPA filter
Bloqueio da mangueira
Ficha de entrada
Ligagdo Longopac
Suporte Longopac
Contador de horas
9. ON/OFF

10. Manémetro

11. Manipulo de fecho

Simbolos no produto

©No Ok~ OD =

_T_ Leia atentamente as instru¢cdes do manual

do utilizador e certifiqgue-se de que
compreende o seu conteudo antes de
utilizar o produto.

¢ Utilize sempre uma mascara respiratoria
L 3V aprovada.

Utilize sempre protecao auricular aprovada.

™

W
Utilize sempre protecao ocular aprovada.

VYIS

i
22222222 /7

Este dispositivo tem a classificagdo H, certificado por
terceiros de acordo com a norma IEC-60335-2-69,
EN-60335-2-69 Anexo AA.

Este dispositivo contém poeiras nocivas. As operagdes
de manutengao e de esvaziamento, incluindo a remogao
dos recipientes de recolha de poeiras, sé podem ser
efetuadas por especialistas que utilizem equipamento
de protegdo adequado. Nunca utilize o aspirador sem o
sistema de filtragem completo.
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Responsabilidade pelo produto

Como referido nas leis de responsabilidade pelo
produto, ndo somos responsaveis por danos causados
pelo nosso produto se:

» o produto tiver sido incorretamente reparado.

» o produto tiver sido reparado com pegas que ndo
sejam do fabricante ou que n&do sejam aprovadas
pelo fabricante.

« o produto tiver um acessoério que nao seja do
fabricante ou que ndo seja aprovado pelo fabricante.

* o produto nao tiver sido reparado por um centro de
assisténcia autorizado ou por uma autoridade
aprovada.

Seguranga

Definigdes de seguranga

Os avisos, as precaugdes e as notas sao utilizados para
indicar partes especialmente importantes do manual.

ATENGAO: Utilizado no caso de existir risco
de ferimento ou morte para o utilizador ou
transeuntes, se nado forem respeitadas as
instrugdes do manual.

CUIDADO: Utilizado se existir risco de
danos para o produto, para outros materiais
ou para a area adjacente, se nao forem
respeitadas as instrugdes do manual.

Nota: Utilizado para disponibilizar informacdes
adicionais necessarias numa determinada situagéo.

Instru¢des de seguranga gerais

« Nao permita que as criangas tenham acesso ao
equipamento e que este seja utilizado como um
brinquedo. E necessario estar particularmente
atento quando o equipamento é utilizado por
criangas ou perto delas.

* Mantenha criangas e pessoas nado autorizadas
afastadas da maquina em funcionamento.

« Os utilizadores tém de ser adequadamente
orientados sobre a utilizagdo da maquina.

* Nunca utilize este produto quando estiver cansado,
sob o efeito de alcool ou drogas, tiver tomado
medicamentos ou outros produtos que possam
afetar a sua visdo, atengéo, coordenagao ou
discernimento.

* Na&o manuseie a ficha ou a maquina com as méos
molhadas.

* Nunca utilize um produto defeituoso. Efectue as
verificagdes de segurancga e cumpra as instrugdes
de manutengao e assisténcia técnica contidas neste
manual. Alguns servigos de manutengao e de

ATENGAO: Leia as instrugdes de aviso
antes de utilizar o produto.

* Actue sempre com precaugao e use de senso
comum. Se vocé se sentir inseguro sobre a melhor
maneira de continuar a trabalhar, pergunte a um
especialista. Contacte o seu revendedor, a sua
oficina de servigo ou um utilizador experiente na
utilizagé@o da serra para paredes. Evite qualquer
forma de uso para a qual néo se sinta
suficientemente qualificado!

» Certifique-se de que |é com atengdo e que
compreende o manual do utilizador e as instrugdes
antes de utilizar o produto. Guarde todos os avisos e
instrugdes para referéncia futura.

» Esteja consciente de que é vocé, o operador, o
responsavel por evitar expor pessoas e bens a
situagdes que possam representar perigo de danos
pessoais ou materiais.

« O produto deve ser mantido limpo. As sinalizagbes e
os autocolantes deverédo estar totalmente legiveis.

* A maquina nao se destina a ser utilizada por
pessoas (incluindo criangas) com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de
experiéncia e conhecimentos.

isténcia técnica tém de ser executados por
especialistas formados e qualificados. Consulte as
instrucdes em Manutengdo na pdgina 50.

Instrugbes de segurancga elétrica

ATENGAOQ: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

* O extrator de poeira esta equipado com um protetor
de seguranca térmica para impedir o
sobreaquecimento do motor. Se o protetor térmico
for ativado, desligue a maquina, desligue o fio de
alimentacgao e verifique se o saco de poeira esta
cheio, se a mangueira de vacuo esta obstruida ou
se o filtro esta bloqueado. Pode demorar até 45
minutos a reiniciar o protetor térmico.

« Antes de utilizar o extrator de poeiras, certifique-se
de que a alimentagdo e a tensdo correspondem a
tensdo indicada na etiqueta de tipo da maquina,
incluindo cabos de extenséo.

« Ligue apenas a uma tomada com ligagéo a terra.
Consulte /Instrugdes de ligagdo a terra na pagina
48.

« Aligagao incorreta do condutor de ligagéo a terra do
equipamento pode resultar em risco de choque

46
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elétrico. Se tiver duvidas sobre se a tomada tem
ligagdo a terra, consulte um eletricista qualificado ou
um técnico de assisténcia. Ndo modifique a ficha
fornecida, se a mesma nédo encaixar na tomada,
solicite a instalagdo de uma tomada adequada por
um eletricista qualificado.

« Se utilizar um cabo de extensao, certifique-se de
que a classificacdo do cabo é adequada para esta
maquina.

« A utilizagdo de cabos danificados por esmagamento
ou por fissuras pode ser perigosa e deve substituir
os cabos danificados imediatamente.

« Nao utilizar se o fio ou a ficha estiverem danificados.
Se a maquina nao estiver a funcionar como
pretendido, se tiver caido, se estiver danificada,
caso tenha sido deixada no exterior ou caso tenha
caido na agua: certifique-se de que é reparada por
uma pessoa qualificada para evitar situagdes de
perigo.

* Inspecione regularmente o fio e a ficha
relativamente a danos. N&o utilizar se o fio ou a
ficha estiverem danificados.

* Nao puxe nem transporte o equipamento pelo fio
nem o utilize como pega. N&o deixe o fio ficar preso
ao fechar portas nem o puxe quando este fica preso
em esquinas ou pontas afiadas. Ndo permita que o
equipamento se desloque por cima do préprio fio.
Afaste o fio de superficies quentes.

« Nao desligue da tomada puxando pelo fio. Para
desligar, segure na ficha.

« Nao abandone a maquina ligada a tomada. Desligue
o fio da tomada quando nao estiver a utilizar a
maquina e antes de proceder a limpeza ou
manutengao.

Instru¢des de seguranga para
montagem

ATENGCAO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de montar o produto.

A

« Desligue todos os comandos antes de tirar a ficha
da tomada. Nao desligue da tomada puxando pelo
fio. Para desligar, segure na ficha.

* Modificagdes e/ou acessorios ndo autorizados
podem originar ferimentos graves ou morte do
utilizador ou de outras pessoas.

« Utilize sempre acessorios originais.

« Utilize apenas acessorios conforme descrito neste
manual. Utilize apenas os acessorios recomendados
pelo fabricante.

« Certifique-se de que a area de montagem é firme,
para que o produto ndo caia. Risco de ferimentos
pessoais e de danos materiais.

* Tenha cuidado que os manipulos de fecho podem
provocar ferimentos no operador ao montar o
produto.

Instrugdes de seguranga para
funcionamento

A

+ Utilize o produto apenas em espagos interiores.

* Nao recolha elementos a arder ou fumegar, como
cigarros, fosforos ou cinzas quentes.

+ Na&o utilizar para recolher liquidos inflamaveis ou
combustiveis, tais como gasolina, nem em areas
onde estas substancias possam estar presentes.

» Esta maquina foi coOncebida para recolher poeiras e
residuos secos ndo inflamaveis em ambientes
interiores. Nao é adequada para a extragdo de
liquidos.

» Nao recolha nenhum tipo de liquido.

* Na&o permita uma acumulacéo de p6, cabelo ou
quaisquer outros elementos que possam reduzir o
fluxo de ar.

+ Mantenha o cabelo, vestuario folgado, dedos e
qualquer outra parte do corpo afastados das
aberturas e pecas em movimento.

* Tenha especial cuidado quando realizar trabalhos
de limpeza em escadas.

* Na&o utilize o produto sem o saco de poeira e/ou os
filtros colocados. Substitua o sistema de recolha
e/ou os filtros conforme descrito neste manual.

+ Desligue todos os comandos antes de tirar a ficha
da tomada.

ATENGAO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

Equipamento de protegdo pessoal

A

» Utilize sempre equipamento de protecdo pessoal
aprovado durante o funcionamento. O equipamento
de protecdo pessoal ndo fornece protegao total, mas
diminui a respetiva gravidade em caso de acidente.
Contacte o seu revendedor com assisténcia técnica
para obter recomendacdes sobre o equipamento a
utilizar.

» Utilize luvas de protegéo aprovadas ao realizar a
manutengao do produto.

ATENGAO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

Seguranga no local de trabalho

A

* Nao utilize no exterior ou em superficies humidas;
este produto destina-se apenas a ser utilizado em
interiores.

* Na&o exponha o produto a chuva e a humidade,
guarde-o apenas em espagos interiores.

ATENGAO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.
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Instru¢des de seguranga para
manutengao

ATENGAO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

A

« Certifique-se de que o interruptor do motor se
encontra na posigao "Desligado” antes da
montagem. Desligue o cabo da tomada de parede.

« Nao modifique o design original do produto.

« Todas as reparagdes tém de ser efetuadas por um
técnico de assisténcia autorizado. Utilize apenas
pegas de substituigao fornecidas pelo fabricante ou
equivalentes.

« Utilize equipamento de protecdo aprovado. Consulte
Equijpamento de protegdo pessoal na pagina 47

« Nao perfure orificios no HEPA filter. Um HEPA filter
danificado pode dispersar as poeiras.

Montagem

Geral
Verifique se os seguintes acessorios estdo incluidos:

* A mangueira com pegas das extremidades
* Tubo de ago

* Bocal para piso

* Adaptador multifungées (apenas D 10/D 20)

Se 1 das pecas estiver em falta, contacte a sua oficina
autorizada ou vendedor locais.

Para os modelos que, devido a limitagdes de
embalagem, ainda ndo tenham os rodizios dianteiros
montados:

* Monte os rodizios dianteiros utilizando o parafuso ou
a porca e a arruela incluidos na embalagem.

Certifique-se de que elimina a embalagem e os
componentes do produto usados, respeitando o
procedimento correto. Consulte os regulamentos locais

de eliminagao de residuos. Certifique-se de que faz a
reciclagem.

Fixar o tubo de sucgéo

Existe uma entrada para tubos com bloqueio no

produto. O bloqueio garante que o adaptador do tubo de

sucgao nao cai.

1. Levante o bloqueio e fixe o adaptador do tubo de
sucgao.

2. Baixe o bloqueio para a reentrancia do adaptador.

Montar o bocal no tubo manual

O bocal para piso tem rodas ajustaveis. Ajuste as rodas
para obter o melhor efeito de succéo. Ajuste as rodas
com o manipulo localizado na parte traseira do bocal.
As rodas e as tiras de borracha do bocal poderéo ser
substituidas. Mantenha o bocal em boas condigdes.

Funcionamento

Introdugéo

ATENGAO: Antes de utilizar o produto,
devera ler atentamente e compreender o
capitulo de seguranga e as instrugdes de
utilizacéo.

A

Antes de utilizar

ATENGAO: Antes de utilizar o extrator de
poeiras, certifique-se de que a alimentagao
e a tensdo correspondem a tenséo indicada
na etiqueta de tipo da maquina, incluindo
cabos de extensao.

A

Instrugdes de ligagao a terra

ATENGAO: O extrator de poeira tem de

estar ligado a terra. Em caso de falha ou de
de resisténcia minima para a corrente
elétrica, reduzindo o risco de choque

avaria, a ligagao a terra oferece um caminho

elétrico. O extrator de poeira esta equipado
com um cabo com condutor de ligagao a
terra do equipamento e ficha com ligacédo a
terra. A ficha tem de ser introduzida numa
tomada adequada, corretamente instalada e
com ligacéo a terra, em conformidade com
todos os codigos e regulamentos locais.
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Ligar e desligar

Utilize o interruptor para ligar o extrator de poeiras.

o

Interruptor de Modelos com Modelos sem
arranque arranque arranque

automatico automatico
Preto - 3 passos | 0: Motor

DESLIGADO

I: Motor LIGADO

1I: Inicio

automatico
Vermelho - 2 0: Motor
passos DESLIGADO

I: Motor LIGADO

Fungdo de arranque automatico

Quando utilizar o extrator de poeiras juntamente com
outra maquina, existe uma tomada elétrica no extrator
de poeiras. Ligue a maquina a esta tomada. Em
seguida, quando ligar a maquina, o extrator de poeiras
também liga ap6s, aproximadamente, 1 a 2 segundos.
Quando desligar a maquina, o extrator de poeiras
continua a funcionar durante, aproximadamente,

10 segundos para esvaziar a mangueira e, em seguida,
para.

Montar um novo saco de filtro
Longopac

ATENGAO: Limpe sempre o pré-filtro antes
de substituir o saco de recolha do sistema.

A

Nota: O extrator de poeiras tem um sistema Longopac.

1. Coloque o saco de filtro no suporte.

0

2. Fixe o suporte do saco de filtro ao recipiente de
arranque, girando-o para que encaixe nos pinos de
retencgao.

A ]

7/ 4 @

3. Puxe o saco do respetivo suporte e coloque-o em
torno do recipiente.
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4. Aperte uma tira a volta do saco e o recipiente para
fixar o saco ao recipiente.

5. Coloque o saco de filtro sobre o suporte do saco.
6. Feche o fundo do saco de filtro com uma bragadeira.

Limpar o filtro

A

CUIDADO: Se a capacidade de sucgao
permanecer baixa, € necessario substituir o
pré-filtro. Se a capacidade de sucgao
continuar baixa, & necessario substituir os
filtros HEPA. Consulte as instrugdes em
Substituir o filtro HEPA na pdgina 52.

O filtro tem de ser limpo regularmente. Isto tem de ser
feito antes de substituir o saco de plastico de recolha do
sistema e também deve ser feito apos concluir um
trabalho ou quando a capacidade de sucgdo é reduzida.

1.

Durante o funcionamento do extrator de poeiras,
vede a entrada utilizando a ficha de entrada ou a
vélvula de entrada.

Deixe o dust extractor acumular vacuo durante 5
segundos e, em seguida, prima rapidamente e
mantenha premido o punho Jet Pulse durante 5
segundos.

Repita 0 passo 2 cinco vezes. E importante deixar o
dust extractor voltar a acumular vacuo entre cada
repeticao.

Se a capacidade de sucgao permanecer baixa, o
filtro deve ser substituido. Substitua o saco de
plastico apenas apés a limpeza do filtro.

Manutencao

Introdugédo

A\

ATENGAO: Utilize equipamento de
seguranga pessoal, consulte Equipamento
de protegdo pessoal na pagina 47, durante
a assisténcia. E possivel que ocorra alguma
exposicao a poeiras durante a manutengéo
e a assisténcia.

A

ATENGAO: A maioria dos acidentes com
maquinas ocorre durante as operagdes de
resolugéo de problemas, assisténcia e
manutengao uma vez que € necessario que
o pessoal se coloque na area de risco da
maquina. Previna acidentes mantendo-se
alerta e planeando e preparando o trabalho.
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ATENGAO: O motor deve ser desligado
durante as operagdes descritas neste
capitulo, a menos que seja indicado o

ATENGAO: Todas as verificagdes que
envolvem os componentes eléctricos

contrario.

deveréo ser efectuadas apenas por um
electricista autorizado.

Esquema de manutengdo do D - Line
Dust Extractor
Os intervalos de manutengao sao calculados a partir da

utilizagéo diaria do produto. Os intervalos sédo alterados
se o produto ndo for utilizado diariamente.

Antes de Diariamente
cada

utilizagéo

Manutengéo

Semanalme
nte

Quando a 6 meses ou

12 meses ou
2000 h

sucgéo for 1000 h
fraca

Verifique se existem X
sinais de desgaste,
danos ou ligagdes
soltas dos controlos
antes de ligar a
unidade.

Verifique se o Longopac X
esta correto.

Verifique o mecanismo X
de limpeza de filtros.

Verifique as rodas.
Verifique se existem
danos ou mau contacto.

Limpe o pré-filtro.

Substitua o pré-filtro.

Substitua o HEPA filter

X X

Limpar o extrator de poeiras

E importante limpar o extrator de poeiras para evitar a
circulagao de poeiras perigosas. Limpe sempre o
extrator de poeiras antes de este ser movido da area de
trabalho.

ATENGAO: Rode o interruptor do motor
para a posicdo DESLIGAR e desligue o
cabo da tomada de parede antes de limpar
ou de efetuar a manutengéo do produto.

« Todos os equipamentos usados tém de ser
considerados contaminados e tratados em
conformidade.

« Todas as pegas que forem contaminados apos os
trabalhos de manutengao tém de ser eliminadas em
sacos de plastico, respeitando o procedimento
correto. Consulte as legislagdes locais.

« Utilize equipamento pessoal adequado ao limpar o
produto. Consulte Equijpamento de protegdo pessoal
na pagina 47.

« Limpe a superficie externa com um pano humido.

« Limpe os filtros e o extrator de poeiras nas areas
aplicaveis.

Aspire o pré-filtro a partir do interior. Utilize sempre
extratores de poeiras com HEPA filter e uma escova
macia para nao danificar o filtro.

N3o utilize dgua em componentes elétricos.

Nao limpe o extrator de poeiras com ar ou agua de
alta presséo.

Nao coloque ferramentas na superficie do filtro, tal
pode causar danos ao filtro.

Né&o perfure orificios no HEPA filter, tal pode
constituir um risco para a saude.

Mudanca do filtro

ATENGAO: Utilize equipamento de
seguranga pessoal, consulte Equijpamento

de protegdo pessoal na pagina 47, durante
a mudanga de filtro. E possivel que saia
alguma poeira durante a mudanga de filtro.

ATENGAO: Rode sempre o interruptor do
motor para a posi¢cdo DESLIGAR e desligue

o cabo da tomada de parede durante a
substituicao do filtro.
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Substituir o filtro HEPA

Substituir o pré-filtro

CUIDADO: N&o limpe os filtros HEPA.
Tentar limpar um filtro HEPA ira destrui-lo.
Ao instalar um filtro de substituicéo,
certifique-se de que néo toca no interior do
filtro. Qualquer tipo de forga/dano no interior
do material do filtro iré destruir o novo filtro.

A\

A

Nota: Intervalos recomendados para a substituicdo do
filtro: O pré-filtro a cada 6 meses e os filtros HEPA a
cada 12 meses.

CUIDADO: Quando retira o pré-filtro para o
limpar, utilize apenas agua de baixa
pressao, do interior para o exterior. Sacudir
o filtro com for¢a, com agua de alta presséo
ou utilizar ar comprimido destrdi o filtro. O
filtro tem de estar 100% seco antes de voltar
a ser colocado na caixa.

. Desaperte os parafusos na tampa da cobertura do
filtro.

Levante cuidadosamente o filtro para um saco de
plastico limpo; este saco tem de ser eliminado
corretamente.

3. Introduza um filtro novo pela ordem inversa.

Desaperte os 3 manipulos de fecho e retire a parte
superior.

Retire o saco do filtro novo.

Levante o filtro e coloque-o suavemente num saco
de plastico. Este saco tem de ser eliminado
corretamente.

Introduza um filtro novo.

Resolugdo de problemas

Esquema de resolugéo de problemas

Problema

Causa

Solugéo

O motor ndo arranca

Sem energia

Ligar a maquina

Cabo com defeito

Substituir o cabo

Interruptor com defeito

Substituir o interruptor

Arranque suave com defeito

Substituir o arranque suave

O motor para imediatamente
apds o arranque

Fusivel errado

Ligar ao fusivel certo

Curto-circuito no cabo/na maquina

Solicitar assisténcia

Motor funciona, mas nao ha
sucgao

Tubo nao ligado

Ligar o tubo

Tubo bloqueado

Limpar o tubo

Sem saco de recolha de poeira

Montar o sistema de recolha de
poeira

O motor funciona mas a sucgéo
é fraca

Tubo perfurado

Substituir o tubo

Filtro entupido

Limpar o filtro/substituir o filtro

Cobertura superior solta

Ajustar

Sujidade na tampa

Limpar a tampa

Juntas com defeito

Substituir as juntas afetadas

Dispersao de poeira a partir do
motor

Sistema de filtro montado incorretamente ou
danificado

Ajustar/substituir os filtros

Ruido anormal

Solicitar assisténcia
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Transporte, armazenamento e eliminagao

Transporte do produto

Certifique-se de que o saco Longopac esta vazio
antes do transporte

Certifigue-se de que o saco Longopac esta fixado ao
produto durante o transporte.

Utilize rampas ou guinchos para levantar o extrator
de poeiras para se certificar de que os movimentos
estéo seguros. Procure assisténcia se néo tiver a
certeza sobre como levantar equipamentos
pesados.

Fixe o produto em seguranga durante o transporte,

Armazenamento do produto

O produto tem de ser armazenado no interior e
afastado dos elementos exteriores.

Nao exponha o produto a chuva ou humidade.
Fixe os rodizios de bloqueio de forma segura.
Desligue o produto da fonte de alimentagéo.
Armazene o produto e o equipamento num local
seco, sem gelo nem calor excessivo.

Armazene todo o equipamento numa area trancada,
de modo a manté-lo fora do alcance de criangas e
de pessoas nado autorizadas.

de modo a evitar danos e acidentes durante o

respetivo transporte.

Engate o rodizio de bloqueio de forma segura nas

rodas.

Se possivel, realize o transporte do produto durante

boas condi¢des atmosféricas.

Se possivel, utilize um veiculo fechado durante o

transporte do produto.

Eliminagao do produto

* Respeite os requisitos de reciclagem locais e os

regulamentos aplicaveis.

* Quando o produto deixar de ser utilizado, envie-o
para um revendedor ou elimine-o numa localizagao
de reciclagem.

Especificagdes técnicas

Especificagbes técnicas

Dados D 10[220-230V] | D20[220-230V] |D 30[220-230V] | D20 [110 - 120V]
Tensdo nominal (monofasica), | 55, _ 30 220 - 230 220 - 230 110-120
v

Frequéncia, Hz 50 - 60 50 - 60 50 - 60 50 - 60
Poténcia (max.), kW (cv) 1,2 (1,6) 24 (3.2) 3,6 (4,8) 2,4 (32)
Corrente (max.), A 5 9 14 16

Fluxo de ar (méx.), m¥h (cfm) | 200 (118) 400 (236) 600 (354) 438 (258)
Sucgao (méx.), kPa (psi) 22 (3,.2) 22 (3,2) 22 (3,2) 24 (3,5)
Comprimento da mangueira | 4 (43 7,5 (25) 10 (33) 7,5 (25)
principal, m (pés)

Diametro da mangueira

orindinal. o (ooh) 38 (1,5) 51(2) 63 (2,5) 51(2)
gi{‘;etm de entrada, mm 38 (1,5) 63 (2,5) 63 (2,5) 63 (2,5)
Saida auxiliar Sim Nao Nao Nao
\C/:Varga max. da saida auxiliar, 1200 N/A N/A N/A
Pré-filtro, % a 1 pm 99,5 99,5 99,5 99,5
Area do pré-filtro, m? (pés?) 1,5 (16) 3(32) 4,5 (48) 3(32)
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Dados

D 10[220 - 230 V]

D 20 [220 - 230 V]

D 30 [220 - 230 V]

D 20 [110 - 120V]

HEPA filter 99,99% a 0,3 pm

1

2

3

2

Area total do HEPA filter, m2

(pés?) 1,2 (13) 2,4 (26) 3,6 (39) 2,4 (26)
Sistema de recolha de poeira,

tipo Longopac Longopac Longopac Longopac
Mecanismo de limpeza de Jet Pulse Jet Pulse Jet Pulse Jet Pulse

filtros

Dimensdes (C*L*A), mm (pol.)

680 x 400 x 1100
(26 x 15,8 x 43,3)

756 x 546 x 1275
(29 x 21,5 x 50,2)

830 x 620 x 1500
(32,5 x 24,5 x 60)

756 x 546 x 1275
(29 x 21,5 x 50,2)

Peso, kg (Ibs) 29 (66) 47 (105) 63 (140) 47 (105)
Nivel de poténcia sonora Ly | 87,3 92,4 99,9 92,4
medido, dB(A)'0

Nivel de pressao sonora Lpa 76 79,6 84,5 79,6

ao nivel do ouvido do

operador, dB(A)'

Nivel de vibragao ap,, m/s212 <25

10 Emissées de ruido para as imediagdes, medidas sob forma de poténcia sonora (LWA) em conformidade com

a norma EN 60335-2-69. Incerteza Kwa, 2 dB.

11 Nivel de press&o de ruido em conformidade com a norma EN 60335-2-69. Incerteza KPA, 2dB.
12 Nivel de vibragdo em conformidade com a norma EN 60335-2-69. Os dados comunicados relativamente ao
nivel de vibragéo tém uma disperséo estatistica tipica (desvio padrao) de 1 m/s?
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Declaragao CE de conformidade

Declaragao europeia de conformidade

A Husqvarna AB, SE- 561 82 Husqvarna, Sweden, Tel.
+46 36146500 declara, sob sua inteira
responsabilidade, que o produto:

Descrigdo Extratores de poeiras

Marca HTC

Tipo/Modelo D10,D20,D 30

Identificagdo Numeros de série referentes a 2019 e posteriores

esta em plena conformidade com as seguintes diretivas
e regulamentos da UE:

Diretiva/Regulamento Descrigao

2006/42/EC "relativa a maquinas"

e que as seguintes normas e/ou especificagdes técnicas
sao aplicadas;

EN ISO 12100:2010

EN 60335-1:2012/A11:2014/AC:2014
EN 60335-2-69:2012

Partille, 2019-10-25

Martin Huber
Diretor de 1&D, Superficies e pisos de betdo
Husqgvarna AB, Divisdo de construgdo

Responsavel pela documentagao técnica
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